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São Paulo, 02 de dezembro de 2024. 

 

 

À SECRETARIA DA COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO DO SENADO FEDERAL – CPI 
DAS BETS 
 
 
A/C.:  
 
Exmo. Senador Presidente Dr. Hiran 

Secretário Reinilson Prado 

Exma. Sra. Relatora Senadora Soraya Thronicke 

 

 

REF. REQUERIMENTO DE INFORMAÇÕES 254/2024 – CPI DAS BETS 

 

Excelentíssimos Senhores e Senadores, 

 

Marcus Vinicius Freire de Lima e Silva, por suas advogadas subscritoras, vem, por meio do 

presente, responder as perguntas encaminhadas, conforme os tópicos a seguir:  

 

Preliminarmente, cumpre ressaltar e registrar que o Sr. Marcus e suas defensoras não tiveram 

acesso à denúncia mencionada diversas vezes durante as perguntas, documento 009 de 

acordo com o site da CPI das Bets, apresentada no dia 26/11, pelo escritório de advocacia 

Kojoroski Advogados Associados.  

 

Além de não ter sido concedido acesso até o presente momento, importante consignar que 

diversas questões são acusatórias, não guardam relação com o objeto da CPI, configurando 

evidente cerceamento de defesa e ferindo princípios constitucionais em manifesto 

constrangimento ilegal. 

 



 

O acesso da defesa ao conteúdo da denúncia está previsto nos dizeres da Súmula 14 do 

Egrégio Supremo Tribunal Federal, que dispõe: “é direito do defensor, no interesse do 

representado, ter acesso amplo aos elementos de prova que, já documentados em 

procedimento investigatório realizado por órgão com competência de polícia judiciária, digam 

respeito ao exercício do direito de defesa”.  

 

Não obstante a defesa tenha certeza de que a denúncia apresentada tem o intuito de 

tumultuar a presente CPI, o Sr. Marcus Vinicius Freire de Lima e Silva presta os 

esclarecimentos solicitados, a fim de contribuir com V. Exa.. 

 

1. Informações Gerais e Contextualização  

 

(1) Informa que nasceu em 16 de junho 1970, natural de São Gonçalo, Rio de Janeiro e possui 

cidadania brasileira e britânica, por trabalhar em Londres há mais de 20 anos. O Sr. Marcus 

Vinicius Freire de Lima e Silva é empresário e consultor. 

 

(2) O Sr. Marcus Vinicius Freire de Lima e Silva iniciou sua carreira trabalhando em empresas 

internacionais no ramo de tecnologia. Em 2008, foi contratado pela empresa Sportingbet na 

Inglaterra como diretor do oeste Europeu. Exerceu a função de Diretor de Operação em 

Portugal, Espanha, Colômbia e México, todos os países onde o mercado é regulado. 

 

O Sr. Marcus Vinicius Freire de Lima e Silva, em dezembro de 2022, deixou de exercer cargos 

de direção internacional no Grupo e, em julho de 2023, deixou contrato social. Conforme 

resposta ao Requerimento nº 178/2024, apresentada em 25/11/2024, o Sr. Marcus não é, 

bem como nunca foi, sócio ou proprietário do site Sportingbet no Brasil, bem como jamais 

atuou como representante legal do site ou do Grupo Entain no Brasil (doc. 006 CPI das Bets).  

 

(3) No exterior, o Sr. Marcus Vinicius Freire de Lima e Silva possui uma empresa de consultoria 

empresarial. Ao passo que, no Brasil, é sócio controlador das empresas que integram a Holding 



 

Familiar que, por sua vez, possui empresas de participações acionarias e investimento 

imobiliário.  

 

No decorrer do ano passado, realizou um investimento milionário em uma empresa de nome 

Farma Medical Distribuição de Medicamentos e Correlatos Ltda.. Ocorre que, tratou-se de um 

orquestrado golpe, haja vista graves fraudes contáveis praticadas pelos sócios Silvio de 

Azevedo Pereira Junior e Wilson Jose da Silva Filho, conforme laudo contábil elaborado pelo 

perito Silvio Simmonaggio. Atualmente, encontram-se em andamento procedimentos 

judiciais na esfera arbitral (96/2024/SEC6 DA) e criminal.   

 

(4) Correto. Na qualidade de empresário e consultor o Sr. Marcus Vinicius Freire de Lima e 

Silva afirma que todos os seus investimentos são lícitos e está aberto a novas oportunidades. 

 

(5) resposta acima (2) 

  

 

2. Relações com o Grupo Entain e Atuação No Brasil  

 

(1) Conforme resposta (doc. 006 da CPI das Bets) ao Requerimento nº 178, apresentada a V. 

Exas. em 25/11/2024 e ainda pendente de apreciação, o Sr. Marcus não é, bem como nunca 

foi, sócio ou proprietário do site Sportingbet, bem como jamais atuou como representante 

legal do site ou do Grupo Entain no Brasil; tendo encerrado seu vínculo contratual em julho 

de 2023, conforme documentação que junta novamente (doc. anexo)  

 

(2) Sr. Marcus nunca teve qualquer função na operação da Entain no Brasil, sendo certo que 

atuou na direção operação da empresa em Portugal, Espanha, Colômbia e Mexico, países em 

que a atividade é regulada (que são mercados regulados).  

 

(3) Com relação à reunião com o Prefeito Ricardo Nunes, o Sr. Marcus Vinicius Freire de Lima 

e Silva se encontrava de férias no Brasil e concordou em participar da reunião, por uma 



 

solicitação pontual da empresa (Entain) podendo contribuir pela língua e cultura. Recorda-se 

que o objeto da conversa foi a isenção de ISS para quando a atividade viesse a ser 

regulamentada no Brasil.  

 

A reunião foi conduzida por um advogado da empresa Entain e sua participação foi somente 

para fins institucionais. 

 

(4) O Sr. Marcus Vinicius Freire de Lima e Silva desconhece que tenha sido tratado qualquer 

assunto distinto da alíquota de ISS. Qualquer questionamento deve ser endereçado aos 

representantes legais do grupo no Brasil, através da subsidiária Ventmear Brasil S/A.. 

 

(5) O questionamento deve ser direcionado aos representantes legais do Grupo Entain no 

Brasi, através da subsidiária Ventmear Brasil S/A.. 

 

3. Estrutura Empresarial e Relações de Controle 

 

Cumpre ressaltar que as subscritoras não tiveram acesso à denúncia, oportunidade em que 

reitera necessidade de acesso em respeito aos princípios constitucionais do contraditório e 

ampla defesa. 

 

(1) Inobstante, esclarece que o Sr. Marcus Vinicius Freire de Lima e Silva é o controlador das 

suas empresas, conforme acima respondido.  

 

O Sr. Marcus Vinicius Freire de Lima e Silva não possui qualquer atividade profissional no Brasil 

relacionada ao objeto da CPI das Bets.  

 

Ainda, esclarece que a empresa LB Bank Instituição de Pagamento é uma empresa de 

processamentos de pagamentos, que se encontra em processo de estruturação, portanto, 

inativa. 

 



 

(2) Com relação à sua irmã, Danieli Ribeiro e Silva, resta evidente que o denunciante procura 

trazer enredo completamente desconectado da realidade, vez que a irmã do Sr. Marcus 

Vinicius Freire de Lima e Silva atuou como Gerente Administrativa do Banco Santander por 23 

anos, possui capacidade profissional para ser a representante legal e administradora das 

empresas no Brasil. 

 

Com relação ao Sr. Eduardo Mata Cunha, de igual modo, foi executivo da Shell Oil, Avaya, 

AT&T, Bematech entre outras. O Sr. Eduardo foi contratado para ser o diretor de operação no 

Brasil.  

 

Ainda, válido mencionar que essas pessoas, ao contrário do denunciante, não lesaram a 

vítima, o Sr. Marcus, apresentando documentos fraudados, como se pode conferir pelos 

procedimentos judiciais e administrativos em curso.  

 

(3) Todas as empresas encontram-se declaradas perante as Autoridades Brasileiras e 

cumprem todas as exigências legais.  

 

4. Origem e Destino dos Recursos 

 

Reitera-se a defesa não teve acesso à denúncia, em total confronto com princípios 

constitucionais, restando evidente cerceamento de defesa e violação à Sumula 14 do STF. 

 

Embora as empresas do Sr. Marcus não possuam qualquer relação com o objeto da presente 

CPI, a defesa esclarece que todos os recursos foram gerados através de participações 

acionarias, assim como ganhos financeiros em investimentos em bolsa e foram gerados nos 

últimos 11 anos.  

 

A Receita Federal tem total visibilidade da origem desses fundos. 

 



 

Todas as transações são rastreáveis e regulares, sendo certo que as empresas LB Ventures e 

TH Participações não intermediaram investimentos.  

 

5. Operação de Apostas e Jogos Eletrônicos 

 

Conforme resposta (doc. 006 da CPI das Bets) ao Requerimento nº 178/2024, apresentado no 

dia 25/22/2024 e pendente de análise por parte de V. Exas., resta demonstrado que o Sr. 

Marcus nunca teve atuação com operações de sites de apostas esportiva e cassinos online no 

Brasil.  

 

Oportunidade na qual a defesa indaga: de quais sites de apostas a denúncia faz referência? 

 

(1) (2) resposta dada item 1. 

 

O Grupo Entain somente atua em mercados regulados.  

 

(3) O Sr. Marcus sabe informar que o departamento de pagamentos e tesouraria sempre 

foram departamentos centrais e, portanto, eu não tive nenhum conhecimento ou acesso as 

atividades financeiras da empresa. 

 

Quaisquer outros esclarecimentos devem ser solicitados diretamente ao Grupo Entain, 

através da subsidiaria Ventmear Brasil S/A.  

 

6. Estruturas Societárias e Lavagem de Dinheiro 

 

Novamente, a denúncia não foi disponibilizada à defesa, o que faculta o direito ao silencia 

diante da disparidade de armas.  

 

Vejam, Exas., como pode o Sr. Marcus responder pergunta tão lacônica, incriminatória, 

mentirosa, sem ter tido acesso a denúncia? 



 

 

É flagrante o desrespeito ao Sr. Marcus. 

 

Conforme acima explicado, o Sr. Marcus não possui qualquer irregularidade perante às 

Autoridades Brasileiras e Internacionais, ao contrário do denunciante.  

 

A motivação dessa denuncia falsa se deve a represaria aos processos arbitral (96/2024/SEC6 

DA) e criminal em curso. 

 

(2) Os rendimentos das empresas do Sr. Marcus estão todos devidamente contabilizados e 

mantidos na conta de lucros acumulados nos balanços contábeis. Ocorre que, acabou não 

sendo usado para aumentar o capital da empresa pois antes do término do exercício, foi 

emprestado a Bozovic para a aquisição da Farma Medical e até o momento, o empréstimo 

não foi quitado. 

 

Ademais, causa estranheza à defesa os números apresentados na presente pergunta, se 

fazendo necessário entender se a origem é lícita?  

 

(3) O questionamento não guarda qualquer relação com o objeto da presente CPI.  

 

7. Tráfico de Influência e Relações com Autoridades  

 

(1) A Farma Medical contratou o escritório da Sra. Maria Carolina Feitosa de Albuquerque 

Tarelho para trabalhar em processos jurídicos referentes licitações que a empresa participava. 

Foi uma escolha comercial como qualquer outra contração de serviços jurídicos.  

 

(2) A defesa requer o acesso ao áudio e a documentação constante na denúncia. Somente 

após a devida transcrição poderá se manifestar sobre qualquer conteúdo, sendo relevante 

mencionar – em sendo prova lícita, claro.  

 



 

(3) O Sr. Marcus não teve qualquer atuação no Brasil, como já foi dito e comprovado a V. Exas. 

por diversas vezes. 

 

8. Banco Digital e Operações Financeiras 

 

(1) A empresa foi criada para atuar no mercado legal de entretenimento digital do país, assim 

como descrito no plano de negócios apresentado ao Bacen, sendo certo que ainda está em 

fase de estruturação. 

 

(2) Como acima afirmado todas as empresas do grupo estão declaradas e atendem às normas 

previstas pela legislação brasileira.  

 

(3) De forma correta, seguindo todos os procedimentos previstos pelo regulador brasileiro, 

com submissão do plano de negócios, justificativa de origem de fundos, auditoria da empresa 

que proveu os fundos, compliance e transparência da operação.  

 

9. Compliance e Transparência 

 

(1) Todos os fundos da empresa possuem origem, sendo certo que os requisitos legais e 

negociais foram atendimentos. 

 

(2) Tratou-se de uma exigência do tomador dos mútuos. Não existe nenhuma ocultação de 

informações das autoridades fiscais ou reguladoras pois todos os fundos estão devidamente 

declarados e todos os impostos pagos. 

 

(3) respostas já apresentadas no item 1, ou seja, nenhuma. 

 

Pelo exposto, a defesa acredita ter prestado os esclarecimentos necessários e requer a análise 

dos seus requerimentos, tais como o já formulado em 25/11/2024 (doc. 006 da CPI das Bets), 



 

a fim de que seja aprovada a exclusão do Sr. Marcus Vinicius Freire de Lima e Silva da lista de 

convocados para prestar depoimento perante esta CPI.  

 
Sendo o que cumpria para o presente momento. 
 
 
 
 
 

 
Fabiola En Rodrigues | Demarest Advogados 

frodrigues@demarest.com.br 
T.:+(55) (11) 3356-1738 

 
 
 
 

Angela Cignachi | Demarest Advogados 
acignachi@demarest.com.br 

T.:+(55) (61) 3243-1161 
 
 

mailto:acignachi@demarest.com.br
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INSTRUMENTO DE CONSTITUIÇAO DA

VENTMEAR BRASIL LTDA

CNPJ/MF em organizaçao

VENTMEAR LIMITED, sociedade constituída de acordo com as leis do Reino Unido, com escritorio na cidade de

Londres em 7th Floor 1 Stratford Place Westfíeld Stratford City Montfichet Road Londres Codigo Postal E20 1EJ

inscrita no CNPJ/MF sob o nº 49 965 497/0001 71 ora representada por seu procurador VETRUVIO ALVES JUNIOR

brasileiro casado empresario portador da Cedula de Identidade RG nº MG 15600 436 SSP/MG e inscrito no

CPF/MF sob o nº 104196 346 73 residente e domiciliado no Município de São Caetano do Sul Estado de São Paulo

na Rua Rio Grande do Sul nº 935 apartamento 52 Santo Antônio CEP 09510 021, nos termos da procuração

arquivada no 1º Oficial de Registro de Títulos e Documentos da Capital de Sao Paulo sob o nº 3 726 520 em 23 de

outubro de 2023 ( Socia ) RESOLVE constituir uma sociedade limitada de acordo com os termos e condições a

segu1r

1 Nome Sede Obieto Social eDuraçao

1 1 Nome Empresarial A VENTMEAR BRASIL LTDA ( Sociedade ) e uma sociedade empresária limitada regendo

se por este contrato social, pelo Codigo Civil e, supletivamente, pela Lei nº 6404/76, alem das demais disposições

legais aplicáveis

1 2 Sedg A Sociedade tem sede na Capital do Estado de Sao Paulo na Avenida Doutora Ruth Cardoso nº 8 501

17º andar sala 1746 Pinheiros CEP 05425 070

1 3 Gb eto Social A Sociedade tem por objeto social

1 3 1 a prestaçao de serviços de consultoria em publicidade e propaganda (CNAE 7319 0/04)

1 3 2 a prestaçao de serviços combinados de escritorio e apoio administrativo (CNAE 8211 3/00);

1 3 3 a participaçao como sócia acionista ou quotista em outras sociedades e empreendimentos no Brasil ou no

exterior (CNAE 6463 8/00)
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1 4 Prazo de Duragao A Sociedade tem prazo de duraçao indeterminado É
5.) 3

ª— à
2 Capital Social e Quotas ª?;

2 1 Cagital Social O capital social e de R$ 500000 00 (quinhentos mil reais) dividido em 500 000 (quinhentas mil) É
quotas com valor nominal unitário de R$ 1 00 (um real) todas de titularidade da Socia

2 2 Responsabilidade da Sócia A responsabilidade da Socia & restrita ao valor do capital social de forma que não

responde pelas obrigações da Sociedade

2 3 lntegralizagao O capital social sera integralizado em moeda corrente nacional no prazo de ate 12 (doze) meses

da constituiçao da Sociedade
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3 Administrªção

3 1 Exercício da Administraçao O administrador único da Sociedade e VETRUVIO ALVES JUNIOR brasileiro casado

empresário portador da Cedula de Identidade RG nº MG 15600436 SSP/MG e inscrito no CPF/MF sob o nº

104196346 73 residente e domiciliado no Município de São Caetano do Sul Estado de São Paulo na Rua Rio

Grande do Sul nº 935 apartamento 52 Santo Antonio CEP 09510 021 o qual declara que nao esta incurso nas

vedações ao exercício do cargo a que se referem o art 1 011, & 1º, do Codigo Civil e o art 147, 5 1º, da Lei nº

6404/76

311 O administrador não responde Solidaria ou subsidiariamente por seus atos regulares de gestão na

administração da Sociedade, estando dispensado de prestar cauçao em garantia de sua gestão

31 2 O administrador pode fazerJus a pró labore mensal cuja fixação ficará a criterio de deliberação da Sócia

devendo ser levado a conta de despesas gerais da Sociedade

3 2 Poderes do Administrador Compete ao administrador a representação ativa e passiva da Sociedade, a gestão

ordinaria dos negocios sociais em geral e a pratica, para tanto de todos os atos necessarios ou convenientes a tais

fins ressalvadas as restríçoes indicadas neste contrato social

3 2 1 Nenhum administrador procurador preposto ou empregado pode obrigar a Sociedade por meio de atos ou

negocioswrídícos, de qualquer natureza, que sejam alheios ou estranhos ao objeto social da Sociedade, sendo

estes expressamente inválidos e ineficazes, a menos que a prática de tais atos tenha sido aprovada mediante

deliberação da Sócia

3 2 2 As procurações outorgadas pela Sociedade devem ser firmadas pelo administrador e ter vigencia limitada a

um ano com a especificaçao no respectivo instrumento dos atos poderes e operações permitidos aos

mandatarios As procurações para finSJudícíais poderão ter prazo indeterminado de vigencia

4 Deliberações Sociais

4 1 Deliberações As deliberações sociais sao tomadas mediante resolução adotada pela Socia devendo sempre

ser tomadas por escrito

4 2 Registro As deliberações da Sócia destinadas à produçao de efeitos perante terceiros devem ser levadas ao

registro perante ajunta comercial competente dispensando se de tal registro todas as demais inclusive aquelas

realizadas anualmente para tomada de contas e aprovaçao das demonstrações financeiras

5 Exercício Social. Balanço e Resultados

5 1 Período de Aguração O exercício social tem início em 1º dejaneiro e termina em 31 de dezembro de cada ano

quando serão levantadas o balanço patrimonial e as demais demonstrações financeiras da Sociedade com a

observância das normas contabeis e societarías aplicáveis

5 2 Demonstrações Financeiras Alem do levantamento anual, poderao ser levantados balanços balancetes e

demais demonstrações financeiras intermediárias ou intercalares em períodos semestrais trimestrais ou mensais

52

5 3 Resgltadgs e Destinação Antes de qualquer distribuiçao de lucros, os prejuízos apurados pela Sociedade devem á;

5:

ser deduzvdos do resultado de cada exercmo ;;
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53 1 Os lucros apurados ao final de cada exercício ou em períodos intercalares poderao ser de forma total ou

parcial capítalizados distribuídos à Socia ou permanecer em reservas especialmente criadas

5 3 2 Os lucros aos quais não seja dada finalidade específica permanecerao em conta de lucros acumulados ate que

seja decidida sua destinaçao por deliberaçao da Socia

533 As mesmas regras referentes a distribuiçao e pagamento de lucros são aplicáveis a Juros sobre o capital

próprio, conforme permita o regime tributario adotado pela Sociedade

6 Resºlução da Sociedade em relaçao à Sócia e Dissolução da Sociedade

6 1 Continuação da Sociedade A Sociedade não se dissolverá pelo falecimento interdição extinção, ínsolvencía

falencia, ou de outro evento voluntario ou involuntario que implique a resoluçao da Sociedade em relaçao a Socia

ou sucessão universal em seus bens e direitos Em tais hipóteses os respectivos sucessores legais ingressarao no

quadro societário na forma da legislação aplicável à especie cabendo lhes providenciar a adaptaçao deste contrato

social a nova situaçao

62 Liguídagão e Dissoluçao A Sociedade entrará em liquidação e sera dissolvida nos casos previstos em lei

cabendo a Sócia eleger e destituir o líquidante, tomar e aprovar suas contas e decidir o que mais couber a respeito

inclusive quanto a cessaçao do estado de liquidaçao

63 Apuração de Haveres Os haveres da Sociedade serao empregados na liquidaçao das obrigações e o

remanescente se houver sera distribuído à Sócia

7 Solugao de Lítígios

7 1 Foro Comgetente As questões oriundas da legislaçao societária deste contrato social ou das relaçoes que

deles resultem, ainda que de carater extracontratual, serão dirimidas exclusivamente no foro da Comarca da Capital

do Estado de Sao Paulo com expressa renúncia a qualquer outro

Este instrumento e assinado mediante aposição de assinaturas eletrônicas, nos termos da Medida Provisoria nº

2 200 2/01 e da Lei nº 14 063/20 e ainda sem a presença de testemunhas conforme artigo 221 do Código Civil

Sao Paulo, 09 de novembro de 2023

VENTMEAR LIMITED Sócia

p p Vetruvío Alves Junior procurador

VETRUVIO ALVES JUNIOR administrador

Visto

Flavio Augusto Picchi

OAB/SP No 207 033
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REPUBLIC A PEDERAIÍVA DO BRASIL.
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TRADUTOR pusuco E xm ERPRLTF COMERCIAL
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Eu abaixo assmada, Sergio Moreira da S'ilva Tradutor Pahllco Juramenmdu & Interprete Camerata]
z—em'fim que a tradução fiel de um documento em :dmma ingles; para & vernáculo que: me: fm
aprewmada é do seguinte teor

CHEESWRIGHTS
SCRIVEÃXE R NO YARIÉS

|
E LP

[u abaixº assinado (LIS NEIL HYDF VAAMGNDE tabelião publico da Cidade: de
Londres, Ingmen'a por alsará regia devidamente admitido e iuramentado e ».om
cºmpetencia em tºdo o território da Inglaterra «. do País de Gales CFRTIP [CD

QUE” (: instrumemo de procuração que vai anexo fºi assinado pala senhor CHARLES
ALEXANDER SUTTERS diretor da VENTMEAR LIMITED uma sºciedade devidamente
consiitmda & em existencia no Reino Unidº & inscrita sob o númerº 313224! no Registro de
Sociedades da inglaterra & do País de Gales (em seguida denominada “& Sociedade”), pessoa
reconhecida pelo própriº de mim tabelião, o que o entregou para e em nome da Sociedade,

QUE o referido senhor LHARl LS ALFXANDÉR SU TTERS na ama dita qualidade está
devidamente autorizado para aãsinar (: referida instrumento de praturação em nome da
Sociedade

E QUE. o referido instrumento de procuração. asaim asaínadu e enzregado, e testemunhado
está devidamente outorgado e obriga & Sociedada cºnfºrme as leis da inglaterra e do Pass de
Gales

[: PARA (?le STAR onde convier passo a presente que assine e façº selar com o meu selo
ofxciai. em Londms Inglaterra, aos sexto dias de mes de outubro da ano dois mil e uma e
tres

Selo em relevo do Tabelião Púbhca

(a ) (:legnel)

11.0ng ]Loga] âzgulamcmwa pelo (salamem Adminmmka du Atwbísm da Cªntuária

Uniãº SCRÍVENER 16 & mumu» Emmnm EL JM ! DEX in:! “MUD 20 7633 9423?

E mm! nulary (: ch: ; swíighm LOM WW“ chçeswrigms com
,nª-"”ªª'º'ªª] NOTARÍES (heeswnghtç ! | P e uma saciedade de respanxabxhdadc Inmslada registradª M
da? Tabeliães Ingâaxcrm «. País de (:alus sob nunwm ()(—476084
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RLPÚBLILA & hDLRA”! IVA Dp BRASII
Sergza Marema da Szlvammm OR pwuco E mamae rs COMhRLIAL

MATRICULADO NA JUNTA COMERCIAL DO ESTADO DE SÃO PAULO 508 Nº 1705

IA PAS 33912008127858 ( (. M Nª— ? HK 204 () Rf: bªº?) 68 SSP (. Piª & 030171568 40
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L
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Eu, abaixo assmado. Sergiº Moreira (fa dez Iradulor Puàlzw Juramenmdo e Interprete Comercm!
cernj'ica que :: lruduçãc) fiel de um documento em Idmma inglês para (: vernaculo que me jb]

apresentada é do seguinte teor

APOSTILA
(Convention de La Haye du 5 Octobre 1961)

1 Pais Reino Unido da Grã Bretanha e Irlanda do None
Este documento publico

2 Foi assinado por i uis Nail Hyife. Vaamonde

3 Atuando como Tabelião Público

4 E contém 0 seio [ chancela tie Dito Iabcliâc Público

CERT” ICADO
5 Em Londres 6 Aos 09 ée ontubro de 3023

7 Par Secreténo de Estado Principal de Sua Majestada para

Assuntos Estrangeiros e da Comunidade

8 Sab 1: APO ”TGP 50G9 MOM. QPRC

9 Selo! Chaneela [Sela qâcíal] lê) Assinatura (aHzlegzvel; A Khan

Esta Apostilzt nãº deve ser usada ao Reino Unido <. confirma apenaza a autenticidade da

assinatura chancela ou Larimbo no dºcumento púbiíca do Reino Unido em anexo Lia

nâº conf'mna & autenticidade do dmcumenm muminnada As apestiias anexadas &

documentas que Fºram fotocopiadm & cenitkados nn Reina Unida canfírmam apenas a

assinatura de oficial público do Reino Lnido que realizou a autenticação Elas não

autenticam :: assinatura no documento migínal ou º conteúdo do documento originat em
qualquer forma

Se este documento tiver que ser usado em um país que não seja part» da Convençãa de

Maia de S dª outubro de 1961 ela dexa ser apfeawtadcs & seçãú mnsular da missãº

representando esse país

Para verificar essa apostª:: ir para www verifyapostiile senice gov uk
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REPÚBLICA I EDERA [IVA DO BRASIL
Sergzo M'orezra da Szlva

TRADUTOR ?UBI xao E »: TFRPRETF &)erch
MATRICUI ADO NA JUNTA COMERCIAL DG ESTADO DE SÃO PAU! () SOB hº 2705

IAPAS NªlºõóSlíi'léS ( ( M Nªãjºl'ªºã & RG 6991) 98 SSP ( P F NNHO 17! 5054.)

Idioma ingles
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Eu abmxo autuado Sergio Moreira da Srlva, Traa'war Pybhca Juramenmda &? Interprete Cºmenta!
Lumiar) que (: :radução fiz! de um documento em idiºma :ngles para (,: wrnacnlo que me fo:
apresentada é do xegumze teor

PROCURAQÃQ

OUTORGANTE VENTMEAR LiMiTED sociedade de responsabilidade limitada
constituída de acordo com as tais do Reino Unidº com escritorio na cidade de Londres. em
?th floºr, ? Stratford ?Iace Westfxeld Stratfard Lit), Montfkhet Rºad , Londrea Reino
Unido Codigo Poslai EZO lÉj inscrita no CNPJ/MF sob o nº 49 965 497/0001 ?! ora
represcnlada por seu diretor e signatário autorizadº Sr Charles Alexander Suners. brutanico
portador éo Passaporte No 122575456

OUTORGADO VETRUVIO ALVES JDNKJR brasileiro casado empresário portador da
Ccduia de Identidade RG nº 15 600 436 SSP'MG e inscrito no CPWMF sob o nº 104 396 346
73, residente e dmnicêliado no Município de Sãa Qaemno do Sui Fsmdo de São Paulo na
Rua Riº Grande do Sul nº 935 apartamento 52 Same Antônio LI ? 09510 021

POD? RF“; gerais e especiais para representar & Outorgante na República Federativa do
Brasil como seu procurador e em seu nome cxcmcr &: defender direitºs e praticar quaisquer
atos autorizados pºr escrito pela Outorgantà

! Perante (a) juntas comarciaís ãe quaisquer Pstaàas brasíieíros, registros de tâmlos e
documentos, regism) civis de pessuaa jurídicas, registros de imoveis, e tabeliães publicos (b)
o Bancº Centraí do Brasil, incluindo mas não se limitando a questões relacionadas ao Sistema
de Informações Banco Central (SÍSBACEN), tais como os modulos Registro Deciaratorio
Eletronica de Investimento Estrangeiro Direto (RDP HMB) e de Operações Financeiras (RDF
RCF), assim cºmo em relação a quaisquer documentos. infomações e dados protegidos ou
não palas prerrogativas de sigilo bancario, (c) a Secretaria Espcaiai da Receita Federal do
Bragil, ewclusíxameme para os fms estipuladas na instrução Normativa RFB nº 2 “9322 (ou
qualquer outra regra da legisíaçaº tributaria com os memos f'ms que venha a ser adiada), em
todos os assuntos refacíonados a seus bens : direitas. bem somo &enír de administrador de
tais bens e direitos, inclusive mas não se limitando com relação a duwmemos, informações e
dados prºtegidos ou nãº pelas prerrºgativas de sigilº fiscal (ti) em gata! todas e quaisquer e

órgãos e autoridades públicas federais, estaduais e municipais incluindo mas não se
limitando às aqui expressamente menciorxadas aãsím como às entidades que vierem &
substitui ia»; (e) barmen,, inatítuiçõss de pagamento e demais instituições financeiras, para fins

de celebração cie contratos de câmbio abertura de contas bancárias e: de pagamentº assim
como em relação a dºcumentos, informações e dados protegidos ou não peias prerrºgativas
de sigilº bancário ou fisual

2 Pertinentes & qualquer sociedadà brasileira existente ou a constituir, não importando o
tipo sacietárío ( Sociedade”), com respeito ;: çarticipações quotas ações direitos

conversíveis ou quaisquer outrºs kalores mobiliárêns (*Micípaàeg") de tais Soníedadcs
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REPÚBLK A H DLRAªlWA DO BRASIL,

Sergzo Moreira da Szlva
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Eu abaixo assmado Sergra Moreira da bzlva !rudumr Pubhço Juramentaa'a e Interprete Comerclaf
(,em/ko que a tradução fiel de um documento em idiºma mgles pam :) wmaculo que me faz
apresentada é do segumle (ear

incluindo mas não se limitando a (a) subscrever integralizar, adquirir, fruir, outorgar em
garantia gravar ceder ou alienar Paniczpaçõcs nº todo ou em pane & título gratuito, em
especie ou mediante transferencia de bens e direitos e, mmc tal firmar dozumentos púbãícos
ou instrumentos particulares atos constitutivos cºntratos sociais estatutos sociais lh tºs de
registro, ata> de delíberaçoes sºcietárias e respectivos adiamsmemos ou alterações,
conferindo quitaçãn; (b) convocar, comparecer, vºtar, indicar, ciegar &, de quaiquer outra
mancim, participar em reuniões au assembleias, prevías, ordinárias au extraordinárias de
socios quotístas acionistas ou tiíulares de valores mºbiiíários gerais ou especiais bem cºmo
exercer direitos e praticar quaisquar atos resultantes ou decorrentes de ?anícipaçõcs detidas
ou a serem detida em qualquer Sociedade

3 Exclusivªmente para os fins estipulados no an 2 19 da Lei nº 6 464f76 (ou quaiqusr outro
dispaaitiwo legal com os mesmos fins que xenha a Ser promulgado) para receber cíiações
Judiciais em nome da Outorgamc

4 Mediante aprovação previa e pºr escrito da ºutºrgante. substabeiecer no ladº ou em
parte com ou sem reserva de iguais os poderes ora outorgados & um ou mais substabelecidos
(“&gbstabelecidos”) bem como praticar todos os demais atos neçessános ao fiel cumprimento
deste mandato

A Outºrgame dasdê Zago ratifica mãe e qualquer ato que seja praticado ou venha a ser
praticado por aígum Outorgado ou Substabelecido relauinnados & todºs os assuntos para os
quais Procuração foi outorgada e que tenham sido objetº de prévia autºrização por escrito da
ºutorgante, pelo que concorda em indenizar «.. manta qualquer ºutorgado ou Substahelccido
indene quanto a toda e qualquer responsabilidade rcsuãtame ou decorrente dos atos pmiíuados
com prévia aurorização por escrito da Outorgame de acordo com esta Prºcuração

Esta Procuração tem vaíidade pelo prazo de um ano wntado da data de sua assinatura. A
Outorganic poderá revogar us podezess ora conferidos & quaiquer mºmento mas tal revºgªçãº
não afetará & mimada de nenhum dmumento assinada ou ato praticadº por algum ºutorgado
ou Substabclecído antes do recebimento de Lompeieme notificação êscrita de revogaçãº
expressa desta procuração

A Oumrgame Fuma & presente Procuração como insuumçnto particular em Londres em 06 de
outubrº di. 2023

 SEM VALOR DE CERTIDÃO 
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REPÚBLICA FEDLRATWA DO &“st
Sergio Moreira da Salva

TRADUTOR PUBI ?CÚ !* IN TFRPRÉ'IE LOMPRCIAL
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?AVAS Rº XIQÓSIUMMC ( L M 3% % 3% ªm !! Rh ªªa“? 334%? (.?) & 1335117! mma
Mmma Ingles

[Amil xªu;&!anwammm»

AV PXtLIªI&”973 13%an mm M &“)?ou
. ') ! ,) ”|:

Traduçãº “ 66 799
L

mªm
“,

375
Daw

191923

bn abaixa assmnda Sergio Hamm: da bllxaf Iradumr Pubima Juramemada & írzwrpretê Comenta!
cemjwa que a tradução jzef de um dacumema em :dioma Inglês para :; vernáculo qm: me faz

apresentada, é da seguintg teor

FIRMADO COMO INSTRUMENTO PARTICLI AR POR
VEM FMEAR LIMITED

(a 1 ffíagnaiz

Por Charles Aíexandm Sutters

Carga Çonsªlheim

Na presença de

(a ) (rlegivelg

Nome Jared Cranney
Data 30 06 2024
Ocupação Secretário Adjuntº da Sºciedade

Endereço Entain pic, 25 Charterhúuâev Barbican

Londres» % Cl MóAIZ, Reina Unidº

Naáa mais Data m supra

Dou fe
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;ela a man
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CHEESWRíGHTS
Éílêãtªfâàêrãé %QTÃÉêkà

Eu atacâxo assínacía [Gis Nai, HYDE VAAMQHIDB mbeíiõca
ªªª público diz:: Cidade gw madres !ngãmêrrg per mivará regia

deyidomeme admifêdw es ;uramantcdº & com competencic:
em todº a Íerrímrío cfc; ângíoªsem & do País de 60163
CERHHCQ

QUE & êmímmenm dasa procuração que vai cansam &)? aasânacº
peãº senha; CHARLEâ A&EXANDER SUTTERS direâof dc;

VENTMâAR stí'fâú uma sºciedcda óevidomenfe consmuícia
& em existencia nc: Reino Unida & imune san º numerº
338224? no Regísm cia Smcíecicxdas fia íngicãerm & do País de
Gales fem segvída cfengmimdc: *a Saciedczda

) pessoa
recºnhecida peãº, pràçfão ãe mim mbeiiâo :: que a entregºu
pare: e em name dc: Sadecfoce

QUE :) refendo senhºr CHARLES A EXANDEÉ SGYTERS no sua:

dito quaíídoda esta dévêdameme Quâºnmdc pm:; (155%an º
remada mímmenta ciª pracwaçôa eam nome da Suciedcdê

& QUE «: refesícicz ins mmamo de preçumçªõo as*ím aasíncde &
entregadº e festemunhado &st devídcmenfa mutºrgado &
obriga (: Sºciedadg mnforme ós teia de:: Ingmerro & do Paes

de Gales

E PARA CÓNSÍAR enfia canvier pasan: c:: presenie que assino &
faça seãar cam & meu sata ofíciº! eam Londres Engíaàerra cos
&exm cima do mes de ºufubro do um:) dmg mií 5—3 vime & Tres

emu www,;x?
&

ui” Ng hacia
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'E Cauntry
Wega Pays

“mis public :Socumsnt
Lê: ;?»àscam am) gum ! fai gramma dawmems pisªm

2 Has. íman signed by
& mé aigné nat Lusª 5:95? Hydeováamcme
ha máx) iãn'nadn pm

& Acting irªs the capacity nf
agisssm an quakté de Natan: Puhhc
Quim: actua em www dar

United Kingdºm of (37331 Britain and them Ireland

4 Bears the: sea! ! stamp af-

tas; remªx; cu smau .? amam ãe % Sªid Nº??? Pubtic

& astª mveataúº (M senºs“ ªmnha ae

Certified
Artesigà ! Gartêrwdn

5
ª,“, London 5 ”ªª og Úctober zcza
& : sn ie Ie) día

? ny His Magesty & Pnncípat Secretary ºf State ferW * AW Fºreign Ccmmanweaith and Gaveiopment Affairs

& “ªmºº," APO are? seca MÚO2 smc
ama; «& bem aimmm

9 Sem ! atamp 10 Signature A Kªmª

swat; !Hmm Signawa
? »Baião mm Fem

(5%
(£

maxmíawxzmmrmwmgm ha 65% mw fm
%%%& Wâdmwmrªmm «%%: &adewwàmat
mw bemWWÉ md wriiãaé ## the: HK Wªrn lm; &gnaãuw (3? &: 'Jªªí 43514»!W mnúm'fed ªbeWãwhm cmíy

R Mai nal»»an ªíCºw:&»35quMMWimdmmwm m' (hamma; r)!&» magma:WMM u» %; ww.
fiwsmamwwmwmnmmmàsmxvmwwpuswmmáwãaamm
5%? smmmgwwwmmuWmemm&&»stsz
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(HMG!) ) 0000”

Re: nam» N“

1 726 530

23/10/2025

x;

;
3

;?

,

POW 53 DF &!IQR EX

RAQJQR VENTMãAR LiMiTED a pavate ãmited company
mºfparamd amei ªm; lama of me. Umas Kingdºm mx?“

ºf 95 in tre Cªty 01 w «jeux,, at “3%. Siam ? Stratford Piece

wºe» held Stratfwd City Mondecheí Rºad mmm? Umwd
mgccm Postei Code nãº Há.! enmãzed wah the CNMM?
num N:) 49%549f/Gm1 11 hefem represented by fts

d ( mr ana au homen signatory Mr Charles Alexander

> me <. & Bnmsh m ren àemer u! Pasgpmi Na 122555436

GMMTKE VETRWlG ALVES JUNIOR & Brazxian cntvzen

» "a » Wamemman Mam mf mémny card No MG
É?: 699 436 SS.“;MG and enroned With the CWfMF under N
64 19:53 546 !3 «35 dem ami dommied in the City of Sãº

Lae'aw "k) Sui State of Sãº ?auk; at Rua 2 o Grande dº Sal

Fm 935 agwrémenz 52 Sama An omo Posta Code 095163

3!“-

POWERÁ gemea? amd apena! powers tc; reprewnt the

ix mms m me ªmeça wa Remmiw m axam as its attºrney m
fart and m na mama exerme amd deíevd cigbts and perfºrm

aMy a ma rs “mm sed m wmmg by he Cramer

'! ªeiºu (a) regfsmes oi busmess entrªm cf sny Brazuka!»

&)!x fegm es ºº cama; md dscumenza cwéí feg6s nes ci

egst «em mas rêgsszrxea :)! feat: &&tâte am pum“: mtanes (k)

me.» &»?ng Çfenvat Karak includmg mt net :àmsted to mattefs

xensteJ «> 8»:- Cama! Bank anfozmatmn Database &SiSBACEN)

wah 55 maduras Eíectxcmc Dec arawry Rªgxstry ci Difêit

ro egn ªmem; mem RDF íED) and aí Financia! Transacirmss

ROE ?Cr) .ss vue“ as wnh respªd tº any dmuments
mªx, rmanm anã dam «either or net protected by baãkng
«» ay amam (c) i'm: Brazaãzan federaã Revenue Semce
exc'm wriy fm me purmsas && farm m “(hex Brazilian ?edezai

âevevma &&wacfg Normawe Rufmg N:; 23 19122 ãm any ather

ma of ?nàk ãegisãauon armed ae tha same purpose; wluch mvght

bemw & :, m aê! manera fmaied to its assats and nuerests as

we'ã as to %>er AS tom! manager of such assen and interesâs

'ncludu :; baú not !imxm—d wnh respect zo documents

mmrmafaran and data emma: cw nm pmmaw by (ax secmzy

mremves (d) ”m general any and atá fadere! state and

mumupat agemues and pubiic authmitzes Znuudmg but net

um ted m Wmª. expreªaty named mreis aa wet! as before any

eu mas wh ch ma; replace any of them (e) banks payment

Semed! provªdas and emm fmancvai institutions indudmg but

m: hmmm ão: purpawç of execu «tm af íove-gn exchav ge

Agreemwts (;p—animº bank and payment accounts as we ! 35

mm respect aciºcumems mfmmaxãen and data either or nºt

protected by banking ºf tax &ecrezy dwecíiws

2 Pe ta mm; (o any Biªêliiôn company & ther existing or to be

marçº azad regaro'ess «nf m corporate type lí Cargman! %

wah respect u.: partnership interests membershlp micras“,

shams mrwartêbâe fégmb Gr any other segurmrzs ( Lºiçíãàãêê ?

m ar M em such Qºrrpany mclud hg but not Iêmued to (a;

sum : me fºr gay m ªcqusre 96335? place as sex um);

eu .uma" uançíet 3531961 :» aheneàe ir. MI er “m pan. either

: (am NIXhÓ'A cªm 99. ::>: upon ºxam'êr of assets and

ar eresm ar <: &» such :::; execme pubhc and pnvam

rmwmen & ami public deeds formation (erthcatea, amaies

Jf aaxouazmn &; tawg ccrpmare bocha mmmes cf corpomm

PROCQRAÇÁQ

ÇUTQBGA VENTMEAR UMIYEO sº edade cie

wsponsabmdade hmmm constítmda de acºrdo cºm .as tema

da Remo UTMÓÓ mm escriiono na cidade de Londres Em Yah

Ham 1 Stratfcvd ?Eace. Westheld Stmdmâ Cay Mcmtfx im
Road Laminas Reino Umdcz Cºdsga Posta? E?;O m' macma
nc CNW'MF mb & nªº 49 965 497,005)? 71, ma representaãa

pºr seu diretor & signawno autºmação Sr Charles Aiuandéfr

Butters britânico portava do Passamfm No 3223/5á5f3

QQ 35599: VETRUVIO ALVES JUNZOR Emis lem) gamãº

empregam panaum da Céduãa ãe ídântídódã PG 31

75503436 SSWMQ e snscritc nc; CPF'MF sob o n

3634 1:96 346 ?3, res.,éºnte (: dcmmfiadfs m) Mumap o de Sao

Caetanº do Sui Rªmada de Sao ?auío na Rua ito 61.3de do

*le nº 935 apartamento 52 Sawo Azatômo CEP 09516 021

RQQERSS gera & & e>pec aas para iepfãâentar & Outmgarge

na Republma Fedafat we do Bras" comº as:» procuradº: e em
seu nome exercer :? dnfemàer difems e mamar quªisquer aw;
zsutºnmdos pº? egcúm pela Outorgantê

? Perante? (a) ªminas comerciais cie Quassqmr &;de
masnleims regsstrºs ãe ritmos e document“ egrstro cms (ía

13955035 junatcas mgxstms da .mais 9,— mbehaes puhhms

(b) 0 Banco thral eªt) Brasa mcãumda mas não se íimixamm

& questões r&lacwnadas ae Ssiema de Infarmaçôes Bamo
mantra! ;SISBACSNB 1535 calm as modulos Regíwe

Declaratom; Eíetmnm de lnvesumenm :strangesro Dueto

;RDE !ED) cce Opéraçoes (mamºnas &RDE POP; assm cºmo
«gm relaçao :; QUQiSQUQY docummms miamacóes &! danca

prateados ºu na mias pnerrogaúvas de. 3119 m bancmw (c)

a secretaria Esçeaaâ da Receita ?Merai dº Brªsil

&xdmnvamente para os fins estepuíadas na inAmçàº

Nºrmativa RH; nº 2119/22 (ou quatmêr outra mªgra da

iegislação tnbutafza com os mesmos fans nue venha & mr
editada) em mãos as assumes reêacmnmos a seus bens &

dxreuos bem mma servr de aómmsímdor de tais bens e

(Mªntas in:!uéme mas "sao se Lmàaanàíc cºm reiaçàc aª

daúumentaa infºrmaçoes e dados pmmg dos ou nao peras

prerrogawas de sâgàêm fixLai (aí) em gªta kwas e quaisquer

e órgãm e auêwdades pubzmas fêáera'ss estaduais E

mumc paas maumdo mas nao ae iimuwnáo 35 aqui

expressamente mencicmadas assim como as entvdadez; Que

«cªcem & submtus Las (e) bancos unamuiçees de pagamento

& demah mstituções fmancexras paras fm; de celebraçao de

wmratos de ::ámtàso abertura da camas bancarzas. e de

pagamenw asma come em maças & dmnmenºm
inªmmaçoes & dama prmegáíws cu nàm peiaa prerrºgamas

de 539115) bancá ia: um mm

2 Peninentes a quaªqUer socuedade masneura existente ºu a

CQHSUtJI! nao xmpmrtando o npc societano (&QçxgçgaggB

emm leºpeeto & pamcwpaçoes quºtas açôes. c:;rest

cºnverçrvms (m qmtaqum Guima veiu?!» mobsâxafims

g &g'taçkgagágg ; Eiª mas Socazdàdm mdumdo mas não %
“minandº & (a) subscrwef integffeãwr adqumr fmmf,

outºsgar em 93le 21.3 gra ar ceªer Cau ananásr Pam imçães

no todo ou em parte a títulº gratuula em 9599ch au

medianªe transferenca de bens e &“?me e como tal firmar

documen os pubiãwã ou insxumenms part culafes 3%05

cunsl rumos cºntratos 50065 estacutos soczaus livros de
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2311012823 Ms < %

l'?!“ 74

*

A ”«ng &“be
233“? In.“ (HX?

«m m: rªs, aaa any gutàsequem awenãmênts ar :hanges
159: sem as mah as «3 53 me reãease (&) aaa fºr attend vma m
gpºzs & m eiªcâ, ancª uàhemw take par: m gama! Dr esgeccaã
gefem 433.43; :; amam; w md mg; mary &st mambefs
hamhbªcàrs cr sacanryhmâers meeâings, as 9316? as Ic;

w mhz; wd %??on amy of íª?“ emmª mauâmg frºm
& af smc; cz? any ?ntmexm mid er ta M M <$ if; any Lempany

3 íatuâwâay fer he Dummy; Sªí farm «& Sama 319 of um
da; M&Mfªíê ?m » 13, mm; ãegal pxsvzsicm amem aª the game
,meaer. Mum magra; $$ ênacçem mmm: gema of pratas
m temª 9: mz Grantmt

4 Um»; pªi:): óQQSÚJBÍ if: wmmg by âhe (ªrm ms deãegam ir:.

&& m n par! in. any «axe wah mservatãan We pawers hereby
grama,? azo em:: ºr mºre aímmazeà ? ªjmaêâªâ % ªnd tº

pegam“ ai? ocm nectawary acàxms gurswrs: to tima iªswe af

Atªwmafy

ihr» www: hereby ratifàae; any ama ai: miam which amy
gm “sam &! Aitunate wwarmâ m may ham garformed teimam;
m aii ma: ªr$ fm am aº: WS ?nwer &? Anmnesy fs granted ami
«mac?: wwe subam tcze 531% mm nzsáan m msm?; by tha

Giamam and fmmf" ag eas ”fa anaâmnify amd mais:; any (313an
<) Axiamam hazmlass mm auf imc! aii Câhitãty resukmg frºm
:? ar am;; at any aí me : amam unâmascen wíth me Çranmr s

;: zmwww aummiªy, waafxt :º m;; Fªrma af Atwrtfey

ªm ?mçfa sí Atmmey :s vazia fºr & mxm &? eme year ham
&& cam &? :?:? execumn ”?hª Granmr may fawke me nomia
i'm e & mnfmmd upºn && any tme tm: such www! cm snaâ
am Msn ºh?! vaiedezy af amy mmxmzmts eam used a: actions
pºw,: annª»? hºy any Qxam c: (3? Áâtemate Mfme reueipi &! a

;: us)?“ wrãtwn name m Mªmas revmaà cm ºf this Power m'

Asw mey

ma Grama has duªy &&th mês %mr c;? Atmmey a'; &

gem && &“an cm this & Gambª 2323

EXECSB'EB AS A DEED BY
VENYMEAR LlMãTêDf

(MV
By ! Sar: Charâes Axexandef %mrs
Office ! Cªrgo. Daectmª

in the presence of ; Na prªsmça dªM
Nam ,: Nome variar; ::Mriwç; Y
ªme ! Data 436 ªm 26233

reggªe & aa de deweraçaes mciaanas & msm?;ws
adatamenªm ou aíwaãôea, confenndcs qaitaçao (bi tºmam!
cºmparecer wºe mc? car alegar & ée quamwr mim
maaewa pmwgar am tanmãss m; &&samhíeàas. www
amina "1535, m; exaramáirw as de malas gustªszag aaanmaa
m,: (miam: && wimen: &cbziçama gamw :» esnmw bem
tamº exefner ó.»:feuwa & ,praãicw Qumsquer Mes ;esuâtamea o,;

::íenafrªmâê «cie Pamcâgzagaes damas am a semem êatda em,
quaâquar sºmadªs?

3 Excuswamefnfa para aºs. fins eai çaaªàcím na art ãº? da La,:

nº âêºlWã wu Quaisquer :::.-tm dvpmãéw ega! mm %
masms (ma Qua mmm: & ser pfsmu gªma? para racªbza-s

cátgçues ;udàtàms eªm B&Tê da Gutmganm

#. Meamnta a;;mvaçào pfwza & pm" ºgum cia Cungame
Substabeisfcer n:) tada) ºu em parte mm ou arm—> rexww aff

iguais os poderes ora ºutºrgadas a um ou maia
subsãaheíªcàdm ( gg; :$ ), âmm mma mamar
tem as. demais aim nexessancfã em Hei“ wmwxmama 373853?

mandam

A Out rganfe (msm um:) ratifeqa &“)de & Qualqwr am (zw mas
pgaaiwde em vmsína :; ser praíâcacsc par aigum ºutmgazw ms
Subgtaheíecade reâacmnadas & tºdº:; as amantes pªra 05
qua» ?rocwagm fw aumrgaaa & que tsanham 5313 abjam eia

previa a mmaçàa Qm eacnto nªe Gumrgame fem que
&)“qude em inciamzax e manter quãqu Qumrgam cm
Sunstabeâecãda insana quamtº & tºda & quaiauer
responaaªiêçáàda mâuítante im daiane“ & due; %%
praticadas;mm préviª aum wget: pw esc “êta da Os <: garxe
de atwda & m ªsia Primumçw

&»ía Prucwagâ.) tem valãdade peão praga m? um anº cantam
aa Gata de sua asgânatura A Qumrgamw ;mdara revmgaª m
pºderª ora confenáas a qualquer mºments mas tal

mcgaçân nae) mªtara & “mmª <% mmrum mmawnm
aasimda eu as:: pm? Laziº ;wr aigum Oasmsgãcía m
Substabetecwía antes em recehêmema cie mmpemnm
notàfzcaçàa eacrãta ãe mmgaçãú axçreaâa áesáa ªrmaram

A Ouwrganàe firmª ;: presenãa ??Wufêgàú come: mstmmawct
paruzzuàar em mmms. em 5 de uumb a da Zª'ºâ

FmMADO (OMD ?RSTRUMãNTC) PÁRWCULAR PGR.

VEMTMEAR UMÍTED

Occupation ; Proªssâo í) €?PWM Cª MAM“? «facil é'ÇA ª.?
Afàdmss ;* Endereçº mm ;:sh: 23 (haitgrhwse Semana“:

m «30 EQMEA. Len iai Kêngágm

 SEM VALOR DE CERTIDÃO 



Págímt Pfotocolo nº 3750 668 da 23i10/2023 as 14 042% Documanto registrada eletronicamame para fins de
(Mit)! ( (H)!)OH pubiícâdade elou eficácia cóntra terceiros sob nª 3 726 520 em 23f10l202311este tº Qãcsai de Registro de Títuâos

e Documentos da Comarca de São Paulo Assinado digitaimente por Adriana Araujo Pauie Rego És»revents
Autonzado

gemas: N“

3 7% 520
, mm» w (mà “Z %%“ (mm. :.» Kwàmi r,u'lºgzºz'z mxmw 336”; 2595965 330631

%

EM BRANCO'«...——

 SEM VALOR DE CERTIDÃO 



]“ Oficial de Registro de Títulos e Documentos e
?

Civil de P&ssoa Jurídica da Comarca de Sao Paulo ?

(?íic iai Paulo Rnhwm «'( ( m ««Um Riga

Rua. Dr Migubl Cºuto 44 Ccntro

Ic] (XXII) 3104 877% lzmail pi?! htd mm br Site mxm md com br

RFGISTRO PKR & FINS DE
PUBI ÍFíDADF F FFIC AC IA CONTR'X TERCEIROS

). 3 726 521 de 23/10/2023

Certifico e dou fe que () docummm em papel contmdo 9 (nm e) paginas foi aprcsçmado em 2311012023 protocolado

sob nº 3 730 669, tzndo sido registrado cktronicamcntc sob nº 3 726 521 no Liuo de Registro B dust; lº Oficial de

làggistm dx, Íítulos c Docummlos da Comarca dg Sao Paulo, na presente data

Naturua
TRADLÇAO

Sao Paulo ”3 &» outubro de, 7023

(ASSIN XDO iª [ E IRONICAMMNTP )

Adnana Araujo Paulo R;.go

Lscrewntc Autorizado

Este cenifíuado e pane integrante e insegarax el do rcgistw do documento: acima desuito
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Rx ªmy) N“
;

3 72 (.m
[.

MAI
23/111/2023 “ .»;

Rhi ÚBLKLA FEDERAT lVA DO BRAS”
Sergzo Aforezra da Szlva

TRADUTOR púsuco & mumm;ww RCW
MA?R1CLLADO NA JUN ! A CDMFRUAL DÓ bs ! ADO DE SÃO PALJLO SOB Nº i705

ZAPAS "91961“! 468 CÇM N933'3W 0 RC: é?“)??OB SSP (. PP Nªvíillil 156340

idioma Ingá s
Lmtíl ngatnmducm lar

') ")

TraducãaNh
66 798

L
409“

F]
368

ºu 23/10/._ () 3

Eu. abaixº assinada Sargio Moreira da Siíva Tradutor Público Juramenmdaae Intérprele (umerciul
cerlmco que a tradução fe! de um documenla em idioma inglês para () vernáculo qm: me foi
apresemada é dt; seguinte rear

CHEESWRIGHTS
SCRIVFNER NOTARIES

%
LLP

& TODOS QUANTOS ESTA VIREM cu LUIS NFIL m DE VAAMDNDE da

Cidadg de Lºndres, Inglaterrª TABKLIÃO PÚBLICO devidamente admíiidt) :

juramentado por alvará regia e com podçrçs para exercer o cargo em toda & inglaterra

& País da, Gales, NESTE ATO CER ] [FICO & autçnticidadc da agsinatura subscrita no

unificado anexado a eske instrummto assinatura essa que e genuína autçntica e de

próprio p&nho de AMANDA ELlZABETH THOMAS uma ºficial autºrizada do

Serviço de Registro de Sociedades da Inglaterra e País de (mias e uma oãcml

adequada e competente para emitir esse certificada

LM I—E E TYSTEMUNHO DO QUI" eu o referido tabeiiao, subscrevi meu nome e

afixei meu selo ofujal em Londres Inglaterra neste dia Seis de Gutubro de dois mil e

vinte e tres

S'efa em seleta do Tabelião Pubhw

fa ) (lieglveí)

[[ (,ng [Lugo] chulamegtadn pelo (?abmclz Administranm ão Arcubispo da L amaria
(,,, g,, SCRIVLNLR ló baszçhcap Londres !CJM ! B!) wl «(MO) 30 76% 947»—

i maul noun) qçhfcswighls com uma chccmrighls mm["/ªr"“ uma! NO ; ARIFS
(. hceswrlghls ! ! P é uma anciedade de reespunmbilldade nmmma reglstmda na

dm 751136115” Inglxlura :: Pais de (,um. sob hmmm OL 42ó0$4
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REPLBLÍLA 1 FDP RA ! IVA DO BRàâlL
Sergio Morezra da Silva

TRADUTOR PUBLKO !: IN TL RPRETE COMERCÉAL
MATRICLLADO NA JUNTA COMERCIAL DO bSIADO DE SAO PAULO SOB Nº 1705

!A P A S Nº 130631274“ ( (. M Nªa .! flªª 204 (& Ru b SN?) 7118—599 ( P & Nª (Nª lºl 568 40

!dmma lngz'ea

E suª nlsáágamradwmwhr

“ PAUW à S&ªAN'Dãk (CNJ IMS êsÃOPªsllO

* ')

Traduçãº v
66 798

L
4OJA

n'
369

Dºm
23/10! 023

Eu abazxo assmado Sergio Moreira cia Silva Tradutºr Publi“) Juramemada :: [nterpreze (amarem!
(emfim que a tradução fiel de um dºcumento em zdioma ingles para () vernácuio que me fm
apresentado é do seguinte teor

APOSTILA
(Convention d:. [& Haye du 5 Uclobre l96l)

.! País Reino Unido da Grã Bretanha e Irlanda do Norte
Este documento publico»

2 Foi assinado pºr Luis Nei! Hyde Vaamonde

3 Atuªndo como Tabeliãº PúbSico

4 & contém o selo / chancela de Dito Tabelião Publíw

Certificado
5 em 1 ondas 6 aos 09 de ºutubro de 2023

7 por Secretário de Estado Principal de Sua Majestade para
Assuntos Estrangeiros e da Comunidade

8 Sob nº APO QNP? QAMB KYOZ 9PRB

9 Sek)! Chanceta [?elo oficial] lí) Assinatura (& ) (ilengez') A khan

Lsta Apostila nao deve ser usada no Reino Unido e confirma apenas a autenticidade da
aasinamra, chancela ou carimbº ne cimumento púbêice do Reino Unidº em anexo Ela

nãº cºnfirma a autenticidade do documento m:.nçmnado As apostilas amxadas &
âowmentos que foram fotocopiadºs :: certificados. nº Reino Unida cºnfirmam apenas a

assinatura do oficial público do Reino Unido que realizou & axxtnmíuação Elas nãº
autenticam a assinatura no documento original ou (» conteúdo do dowmento origina! am

qualquer mmm

Sc çstc documento tiwr que ser usada em um paiº Qua não seja parte da Convenção de
Haia de 05 de outubro de S961 ch. dcw scr aprcsvcmado à seçãu cmxsular dd miasâe

repraaemandu essa. paí:

Para verificar essa apostila ir para www verifyapostille gentee gov uk
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3 7213 Sºl
Ragu“? ? Manu

miªm; m «;

m “wim- .» hg (3:46; ª ! «=»!
!

maus“ imm:: mºm; &»le23 10421323

Rb! UBLICA %DERMIVA DO BRASH
Sergzo Mrorelra da Salvammm oa pusmm E m bePRhTE CÓMERCML

MA PRICULADO NAL RJNTA COMERCIAL DO ESTAÚO DE SÃO Páí ! €) 5138 Nº ÉIOS

lAPAS 24“ &)(363237563 (. Í. H R“? a??? 3134 Cv Rf: õêféóí ma S&P ( Pªi— NWMJ i?! SôS-àà

Idioma Ing!“
Dmaii alsgainMMWmn br

ªv ªggmªàa isº“MR (m.; 1518 mºmza) musa (av (sunga) m 33893266 nx sºm
66 798 40%»; 370 ”BAOFÉÉÉB

Traduz rw Vª £. fl llªma

hu abaixa awmado bergm Moreira da dez ?mzíwar Pãbizw Juramenmdz) xaº Imerprete ( amwmd
cemjàao (fim a tradução fiz?] de um dºcumenta em ldmma inglêfv para () temáculo em? me fo:

apresewmfs é da &eguime mar

A L!?! DL EOÇIFDAD ?MPRPSÁRIAS 2608
Sacãndade Ns 338224!

O ºficial de Ragistm de Socãeándes par» inglaterra e País de Gales certifrn ;mr meio dest; iasxrumtnto
que “&&-ZN (MEAR LIMI'YED foi mnstituzda de acordo com a Lei && Sºciedades Empresárâns 1985 cºmo
xocãeêaáe “mirada cm 03 de: abril &: 1996

O (Michi &: Regiane certificª ainda que de acento mm 05 ducnmtsmi no arquiva da sociedade

a) SHMR'I“ JOHN SMITH cuja ºcupaçâº & contador nascidº em novembrº de l981 nomeado em 08 de
fevtreim de 2017 um cidadão Britânico e ( HARI LS “ E.?KANDàR. Sl "E R$ cun ocupaçâº é

cnnsáhetro df zocmdaóe nascidº em junhº de 3986 nºmeada em 12 de dezembrº de 20%? um cidaúâu
Britanico são os musclêxtiras dz secieúaúc.

&) O enúmen d: sexie registrada é 7“ ANBAR ONE STRAYFORD PLACE“ WESTWELD STRATFORD
(JT? MOWTFK “ET ROAD [05:0le 8 Riiko !. NHK) Flª lã.!

De acordo com os êocumentus nn arquivo e soh custódia da (lúcia! de Regina), & saciedade até em dia

mm sms exigência: de arguívammta : possui peão menos ! çeaselheiro, que é pessoa física cºm mau &: 16
amas de íúaáª

A socseâaàt cem “mão em exigtência ranzinza & ininterrupta dude sa: cannimiçâo e uenh mma xçâa está

warm ªtualmente mmíáa pelo Registrº tie Sociedades para mmover : sociednâe ªa registrº ou para
êiasotvê ls mmo extinta hn medíd: que o Ofícíat de Registro tem cúnhecmento. ! %ciedade atualmente
nãº está suja“: a um ou amis da seguinte. liquidação< acorda voluntaria da weiadade (au mnrsiórªíu de

acordo wluntárão da mcíedaáe), administração. mºratória m: receptor au gerente númeada
kiháàAkwnkktkàtúkth

Fomwxdo um Compªnies Hansa em os de autumn *Se 2023

Ça ) magnº!)
para o Registrº dç Smíedªdes

bm- cerfgficcda tagima: o resaãtmln de: uma ;msqmm du

ínfwmçâo ragr'ureda paí» (”Mia! efa Registrº Esm lnjanmlcãa
deriva de preeãxeàsmenws acata: dªr hsm fé sem vsnfx'mç ãe). Por
este amava a ºnça! sie Registra mia pode garantir que as

iujarmçóex m; "giszm xªo precisas mz completa;

Has
;anm
kada maiis Data &: suprª.

Qm: fé

 SEM VALOR DE CERTIDÃO 



Protocolo nº 3 750 659 de 23/10/2023 às 14 04 28h

pubncidade elou eficácia con

& Documentos da Comarca
Autorizado

Página

(mm)“ "mom tra terceiros sob nº 3 726 521 em 2310/2023 neste “lº Oficial de Registro de Títutos

de São Pauk: Assinado digitaimente por Adriana Araujo Pauic Rego Esaevente

ªn giª"? X"”

3 726 521

23/10/2023

gu
“523“? 315040 [S. | 5 *

 SEM VALOR DE CERTIDÃO 



Página Protocolo nª 3 750 669 de 23f10/2023 às 14 04 28h Documento registradº eletronicamente para fins de
gmgm 0130009 publicidade elou eficácia contra terceiros sub nº 3 726 521 em 2311 0/2023 neste !" Oficial de Registro de Títulos

_e Documentos da Comarca de São Paulo Assmado dsgitalmente por Adriana Araujo Paulo Rego Esc evente
Autonzado

R;, 15!"— Nª

3 72ú 52!

71/10/2033 gr 199“.-

m : “

CHEESWRiGHTS
ÉÚPÉª—Jãhã R Mim ; %?

% «

É.?

TO ALL TO WHOM THESE PRESENTS SHALL COME 1

mls NElt HYDE VAAMONDE of the City ºf London Engêgnd
NOTARY VUBUC by raya! authority duly cdmâfmcê swcrn cmd
holding (: fcculty fo procãse ªhroughou? Engana cmd Wales
DD HERESY CERTií-Y the genuãneness of ihe signature

subacríbêd cz? foot of íhe certificafe hereunío annexed such
signmure being in the own True cmd praper handwritng af

AMANDA ELIZABETH THOMÃS on aufherísed camªs! cf me
Companhias Regísfraâion Offíce iºf Engiand ond Wales and a
proper cmd competem offícer fo ãssue such certificme

ZN FAITH AND TESTEMONY WHEREGF ! ?he said hofory have
subsc ibed my name cmd sa cmd cffíxed my seal of office in

Landon Engiand Wº sêxih doy 0? October in The year ?WQ
thousond cmd Meniy ihree
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APOSTILLE
(Conventmn de La Hays du 5 octobre 1961)

1 gugntry
Unitad Kingdom of Great Bntaãn and Northern Ireland

say?; ! Pais

This public document
La ;;!éªóênl acta puniu: ! &! prâseme documentº púbáco

2 Has been signed by
:; && alºne par Lms Ned Hycâa Vaammcia
ha Sidi) firmaáo po

3 Acting in the capacity of
34 mm! aan c; uma de Namry ?uhhc
quien arma un cahdad sa

4 Bears the sea! ! stamp of
est revétu de sms» ! timbre? de The Sand Notar)! Pubkíc

y ema mvashdo das senº ! tambm de

Certified
Atteste ! Cenmcado

5 at 6 the
& & London

m / &! dia
09 Octºbar 2023

7 by His Majesty 5 Principal Secretary of State for
98! W“ Foreign Commonweaãth and Deveíopment Affairs

ª “ªmº” AFO—QNPY—QAMB KY02 QPRB
so 5 no baço as numàro

& Sea! ! stamp 10 Signature A ““ªº
ªmazºn; ) hmmm Signawre
awe: ; tambm Firma

edº

mªmnªoamwbemwomuxmdmªycorammwucàydvmwnm mammpmsmzmw
;Zh'wbíªcmum Ras»; %“me um
Sava mw»Wmmmmmlwm nmaukixmmêm svwãmoimmwxmlwm ancmwxãmwmn ww
ªmªnha:ammemwmmmmmwlmimmwmmwammmmxwwummmy

812965150me nhamnnwWMXMÍMthaqu/cmdmSlhcfºcm
195! «mammámmmmmmmmmmmmmwmxmm

713chMM: go tomWthsªw nh
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Company No 3182241
Hm Iitgistrar of Compania for anland ami Waics benny cortifxcs that VÉN [ MP AR [ IMTU !) was
imormmted under the ( om paníes Act 1985 as & limited company on .!rd April 1996

% lhe Registrar further certificª mst according tu thc documcnis tm the file of thx mmpany
a) 5 % DART JOHN &MITII whose occupation is am aewuntauh born in November 1981, appaiuwd zm

8!!! February ZM? & British natiºns! ami CHA Rf l'- S ALI! MMO!! R SUT'I E R% Whose ºccupatixm iª»

& unmpany director, bom in June 3980, appnínml on xm; December 2017 & Brítíah natíonat are the
directºrª: of the company,

h) Hw. situation or the registered office is "'Til Fl DOR OYF STRA”ORB PLACE thinª LD
& í RAI Í'ORD C!"! Y WOW ?FICHL (“ ROAD LONDON LW“ I— !) kthI)OM ! 20 lle .]

Acwmíng :o the dºcuments on me and in the custody of the Registrar. the mmpany is up to dan, “illa
ih“ mim;»; requirements amd has at levas: [ director, who is & mmm! persa:! mer tiu. «gc of ló

lhe wmpany has been in cºntinuºus nnbmken existence since iu incorporatiou and no amica is
current?) being taken b;m chistmrof Companies to strike the com pany off the ngistcr or (:) dissolve
i: as dtfunu. As far as (he Registrar is aware, the company ia um: currently subject tº one or mºre of
lhe, follºwing quuídatma, cºmpany valumary arrangement (or company volunfary arrangemm!
moratoríum), adminíatmzion. mnramríum m* has ” rncsiwr ar manager appoíníed ***********ª**“

Given at Companies House, thc Sth October 2623

?;

à â fiªr; Mºª

fºr the Registrar ofCompamíes

77115 cemficata records the resuil of a search of the
information mgistered by the Registrar This Information
derfves from f:!mgs accepted in good fafrh Wffhºut
verification For this reason the Registrar cannot guarantee
that Sha information on tha register ls accurate or complate”#m/3»

Companies House
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SÃO PAULO
GOVERNO DO ESTADO

DECLARAÇÃO DE DESIMPEDIMENTO

A Junta Comercial do Estado de São Paulo

NOME

VETRUVIO ALVES JUNIOR

NACIONALIDADE ESTADO c1vu.

BRASILEIRO Casado (a)

CPF COR ou RAÇA IDENTIFICAÇÃO DATA DE EXPEDICAO ÓRGÃO EMISSOR UF

10419634673 Sem Declªracaº M615600436 25/02/2011 SSP MG
DOMICILIADO (A) NÚMERO

RIO GRANDE DO SUL 935

BAIRRO/ DISTRITO CEP

SANTO ANTONIO 09510021

COMPLEMENTO

APT 52

MUNICÍPIO UF

Sao Caetano do Sul SP

Declara, sob as penas da lei, que nao esta impedido, por lei especial, de exercer a administraçao da sociedade e nem
condenado ou sob efeitos de condenaçao, a pena que vede, ainda que temporariamente, o acesso a cargos públicos, ou

por crime falimentar, de prevaricaçao, peíta ou suborno, concussão, peculato, Ou contra a economia popular, contra o

Sistema Financeiro Nacional contra as normas de defesa cla concorrencia contra as relações de consumo, a fe pública ou

a propriedade

NOME E ASSINATURA DO EMPRESÁRlO/SÓCIOIDlRETORES/ADMINISTRADORES OU REPRESENTANTE LEGAL

LOCALIDADE Sao Caetano do Sul DATA 09/11/2023

NOME VETRUVIO ALVES JU NIOR ASSINATURA

09/11/2023 Página 1 de 1

E s & da um senão foi & bínaw ekettcu icamenke pru Vet Wio Atª sk. Ju líí .

Pam vçtifnwr as assinaturas va ao site htzps 'leab ;:ortaíóªassi sutura; Cum br e J 5% zº c: wdíyo bôch 3838 Snz 5296

 SEM VALOR DE CERTIDÃO 



PROTOCOLO DE ASSINATURA(S)

O documento acima foi proposto para assinatura digital na plataforma Portal OAB Para verificar as

assinaturas clique no link https Iloab portaldeassinaturas com brNerificar/664D 3058 5222 E2D6 ou va

ate o site https Iloab portaldeassinaturas com br e utilize o código abaixo para verificar se este documento

e valido

Código para verificação 6640 3058 5222 E2D6

lllllllllllllllllIIIHHllllllllIllilllll!"HHIlllíllllllllllllllWIlllllllllilIIIIHIHIIHI|W")

Hash do Documento

94DEFOFE8976C6FE45D56174F48E482A2A7SB41DA4EFBBE7760774AOCAZZBBCB

O(s) nome(s) indicado(s) para assinatura bem como seu(s) status em 10/11/2023 e(sao)

ªg Vetruvio Alves Junior (Signatario) 104 196 346 73 em 10/11/2023 07 45 UTC 03 00

Tipo Assinatura Eletrônica

Identificaçao Por email V************s©entaingroup com

Evidencias

Client Timestamp Fri Nov 10 2023 07 44 45 GMT 0300 (Brasilia Standard Time)

Geolocation Latitude 23 61994760692102 Longitude 46 57163771935115 Accuracy 122

IP18712186 74

Hash Evidencias

FSBF41D487D9328AOF467888451BSSE052149DF1886899E584B37CE7173689C6

 SEM VALOR DE CERTIDÃO 



sÃo PAULO
GOVERNO DO ESTADO

DECLARAÇÃO
Eu VETRUVIO ALVES JUNIOR portador do Documento de ldentificaçao nº M615600436 inscrito no Cadastro de Pessoas

Físicas CPF sob nº 10419634673 na qualidade de titular, socio ou responsavel legal da empresa VENTMEAR BRASIL LTDA,

DECLARO estar ciente que o ESTABELECIMENTO Situado no(a) AVENIDA DRA RUTH CARDOSO 8501 ANDAR 17 SALA 1746

Bairro PINHEIROS Sao Paulo SP CEP 05425070 NÃO PODERÁ EXERCER suas atividades sem que obtenha o parecer

municipal sobre a viabilidade de sua instalaçao e funcionamento no local indicado, conforme diretrizes estabelecidas na

legislação de uso e ocupaçao do solo posturas municipais e restrições das areas de proteçao ambiental nos termos do art

24 52 do Decreto Estadual nº 55 660/2010 e sem que tenha um CERTIFICADO DE LICENCIAMENTO INTEGRADO VÁLIDO
obtido pelo sistema Vía Rapida Empresa Modulo de Licenciamento Estadual

Declaro ainda estar ciente que qualquer alteraçao no endereço do estabelecimento, em sua atividade ou grupo de

atividades, ou em qualquer outra das condições determinantes à expedição do Certificado de Licenciamento Integrado,

implica na perda de sua validade, assumindo, desde o momento da alteração, a obrigação de renova lo

Por flm, declaro estar ciente que a emissao do Certificado de Licenciamento Integrado podera ser solicitada por

representante legal devidamente habilitado, presencialmente e no ato da retirada das certidões relativas ao registro

empresarial na Prefeitura ou pelo titular socio, ou contabilista vinculado no Cadastro Nacional da Pessoa Jurídica (CNPJ)

diretamente no site da Jucesp, atraves do modulo de licenciamento, mediante uso da respectiva certificaçao digital

VETRUVIO ALVES JUNIOR (Administrador)

M615600436 :;
“à

CI)

OJ

«.,

0
J'

=r$ ( QR)! “temo fui assâr adri efeímr âwmºníº par Vei u JÍJ Aí «ea Ju aia

Puxe yu fICuY as assinaturas Ja ao sªir htíps uab portaidr asaiwatwas C m tr (. J itzc o çcaígo BCTF EJGQ—OFD 5856:

 SEM VALOR DE CERTIDÃO 



PROTOCOLO DE ASSINATURA(S)

O documento acima foi proposto para assinatura digital na plataforma Portal OAB Para verificar as

assinaturas clique no link https Iloab portaldeassinaturas com br/Verificar/BC7F 1399 0FD1 0858 ou va

ate o site https //oab portaldeassinaturas com br e utilize o codigo abaixo para verificar se este documento

e valido

Código para verificaçao BC7F 1399 0FD1 D858

HIIHHWllllHNWIIIlllllllilillllllllllHlWHIIIIHIIIHIIIIHHIIIIlllllllHllllHllll|I!!!WIIHIIÍ

Hash do Documento

4C337ZDBF4E511ABBC3E39EADD1434DA64D826DBDEOE298080D293A36C33F804

O(s) nome(s) indicado(s) para assinatura bem como seu(s) status em 10/11/2023 e(sao)

«; Vetruvio Alves Junior (Signatario) 104 196 346 73 em 10/11/2023 07 45 UTC 03 00

Tipo Assinatura Eletrônica

Identificaçao Por email V************s©entaingroup com

Evidencias

Client Timestamp Fri Nov 10 2023 07 44 28 GMT 0300 (Brasilia Standard Time)

Geolocation Latitude 23 61994760692102 Longitude 46 57163771935115 Accuracy 122

IP18712186 74

Hash Evidencias

9CO0A5E94AFE2AOD28938A6E329C990545765DFGE1491D533EA38A6789AF3962

 SEM VALOR DE CERTIDÃO 



TERMO DE CONFERÊNCIA E DIGITALIZAÇÃO

Certifico e dou fé que conferi a documentação referente ao processo SPP2331089660 da
empresa VENTMEAR BRASIL LTDA e que as imagens digitalizadas deste processo
eletrônico são fiéis aos documentos físicos protocolizados nesta Junta Comercial.

Assina o presente termo de conferência e digitalização, mediante certificado digital, o
funcionário/empregado público Fabio Augusto Campanini

Junta Comercial do Estado de São Paulo, 13/11/2023.

Fabio Augusto Campanini, CPF: 15157513844

 Página 1 de 113/11/2023

Este documento foi assinado digitalmente por Fabio Augusto Campanini e é parte integrante sob o protocolo Nº SPP2331089660.

 SEM VALOR DE CERTIDÃO 



TERMO DE ANÁLISE E DECISÃO.

Defiro a (s) solicitação (ões), sob o (s) protocolo (s) SPP2331089660 de Constituição Normal da empresa
VENTMEAR BRASIL LTDA.

Assina o presente termo de decisão, mediante certificado digital, o Julgador Tatiane Stankunas de Lima.

Junta Comercial do Estado de São Paulo, 13/11/2023.

Tatiane Stankunas de Lima, CPF: 44407603844

 Página 1 de 113/11/2023

Este documento foi assinado digitalmente por Tatiane Stankunas de Lima e é parte integrante sob o protocolo Nº SPP2331089660.

 SEM VALOR DE CERTIDÃO 



TERMO DE AUTENTICAÇÃO E REGISTRO

Certifico que a constituição, assinado digitalmente, da empresa VENTMEAR BRASIL LTDA, e protocolado sob o
número SPP2331089660 em 13/11/2023, encontra-se registrado na Jucesp, sob o NIRE da matriz 35262584611.

Assina o registro, mediante certificado digital, o(a) Secretário(a)-Geral – Maria Cristina Frei.

A autenticidade do presente documento, bem como o arquivo na forma eletrônica poderão ser verificados no
sítio eletrônico: www.jucesp.sp.gov.br, mediante a indicação do número de autenticidade disponível na capa da
certidão de inteiro teor.

Junta Comercial do Estado de São Paulo, 13/11/2023.

Maria Cristina Frei, CPF: 14804696881
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CNPJ nº 52 868 380/0001 84 É

NIRE 35 262 584 611 3

Eà
INSTRUMENTO PARTICULAR DE 1ª ALTERAÇAO DO CONTRATO SOCIAL DA VENTM EAR õ ÉÉ P"

BRASIL LTDA PARA CONFIRMAÇÃO DA INTEGRALIZAÇÃO DO CAPITAL SOCIAL EDª
CESSÃO E TRANSFERENCIA DE QUOTA AMPLIAÇAO DO OBJ ETO SOCIAL RENUNCIA DO '” “º

ADMINISTRADOR TRANSFORMAÇÃO DO TIPO JURÍDICO DE SOCIEDADE EMPRESÁRIA

LIMITADA PARA SOCIEDADE POR AÇÓES COM ADOÇÃO DA DENOMINAÇÃO

VENTMEAR BRASIL 5 A ELEIÇÃO DOS MEMBROS DA DIRETORIA AUMENTO DO

CAPITAL SOCIAL DE R$ 500 000 00 PARA R$35 00000000 E DE ADOÇÃO DO

ESTATUTO SOCIAL

Pelo presente instrumento particular e na melhor forma de direito

1 VENTMEAR LIMITED, sociedade constituída de acordo com as leis do Reino Unido, com

sede em 1 Stratford Place, 7th floor, Westfield Stratford City, Montfichet Road, Londres, Codigo

Postal E20 1EJ, inscrita no Cadastro Nacional de Pessoas Jurídicas do Ministerio da Fazenda

(”CNPJZMF”) sob o nº 49 965 497/0001 71, neste ato representada por seu procurador, Sr

Vetruvío Alves Junior, brasileiro, casado, empresário, portador da Carteira de Identidade RG

nº 15 600 436 (SSP/MG) e inscrito no Cadastro de Pessoas Físicas do Ministério da Fazenda

(”CPFZMF") sob o nº 104 196 346 73, residente e domiciliado na Rua Rio Grande do Sul nº 935,

apartamento 52, Santo Antônio, no Município de Sao Caetano do Sul, Estado de Sao Paulo, CEP

09510 021, nos termos do instrumento de procuraçao anexado ao processo de registro do

presente instrumento; e

2 SHLFCOI LTDA , sociedade empresaria limitada, com sede na Alameda Santos, nº 2 326,

conjunto 17, sala I, Jardim Paulista, no Município de Sao Paulo, Estado de Sao Paulo, CEP 01418

200 inscrita no CN PJ/MF sob o nº 54 081 876/0001 39 e inscrita no NIRE 35263266205 neste

ato representada por seu administrador, Sr Flavio Augusto Picchi, brasileiro, solteiro,

advogado inscrito na OAB/SP sob o nº 207 033 e no CPF sob o nº 270 963 398 17, residente e

domiciliado na Alameda Santos, nº 2 326, conjunto 17, Jardim Paulista, no Município de Sao

Paulo Estado de Sao Paulo CEP 01418 200

sendo a VENTMEAR LIMITED a única sócia da sociedade empresária limitada, VENTMEAR

BRASIL LTDA , com sede na Avenida Doutora Ruth Cardoso, nº 8 501, 17º andar, sala 1 746,

Pinheiros, no Município de Sao Paulo, Estado de Sao Paulo, CEP 05425 070, inscrita perante o

CNPJ/MF sob o nº 52 868 380/0001 84, com Contrato Social devidamente registrado na Junta

DA ”12392342 v7
1

Lsxe documento foi assinado dignamente por Vetruvío Alves Junior Ls e documento foi assinado elet onicamente por Debora

Sejtman Game: Antonio Maria Mercier Marques Pereira Forjaz Ft AViO AUGUSTO PKJCJH! e Bruna Verdi Muaccad
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Comercial do Estado de Sao Paulo ( JUCESP )
sob o NIRE 35 262 584 611 em sessao de 13 de

novembro de 2023 (' Sociedade"), tem entre sí justo e contratado o seguinte

1 CONFIRMAÇÃO DA INTEGRALIZAÇÃO DO CAPITAL SOCIAL

1 1 Fica consignado que o valor do capital social da Sociedade previamente subscrito e

pendente de integralizaçao, equivalente a R$ 500 000,00 (quinhentos mil reais), foi totalmente

integralizado, na presente data, mediante a capitalizaçao de creditos detidos pela socia

VENTMEAR LIMITED perante a Sociedade

2 CESSÃO E TRANFERENCIA DE QUOTA

2 1 Na presente data, a socia VENTMEAR LIMITED cede e transfere, por venda, a SHLFCOI

LTDA , acima qualificada, 1 (uma) quota de sua titularidade o capital social, no valor nominal de

R$ 1 00 (um real)

2 2 Pela forma acima, a SHLFCOI LTDA ingressa na Sociedade, assumindo todos os direitos

e obrigações constantes do Contrato Social, CUJO teor e do seu inteiro conhecimento

2 3 Em decorrencía da cessao e transferencia de quota prevista no item 2 1 acima, o capital

social da Sociedade, correspondente a R$ 500 000,00 (quinhentos mil reais), dividido em

500 000 (quinhentas mil) quotas, do valor nominal de R$ 1 00 (um real) cada uma, passa a ser

detido da seguinte forma

NÚMERO DE QUOTA??— VALOR
_

499 999 R$ 499 999 oo

SHLFCOI LTDA 1 R$ 1 00

TOTAL 500 000 R$ 500 000 oo

3 AMPLIAÇÃO DO OBJETO SOCIAL

3 1 Fica ampliado o objeto social da Sociedade, de forma a incluir a atividade de exploração

de apostas de quota fixa (CNAE 9200 3/99) nos termos da Portaria SPA/MF nº 827 de 21 de

maio de 2024, e exploraçao de jogos eletrônicos recreativos (CNAE 9329 8/04) Dessa forma, o

objeto social da Sociedade passara a ser o seguinte

(i) prestaçao de serviços de consultoria em publicidade e propaganda (CNAE 7319

0/04)

Lste documento foi assinado digitalmente por Vetruvio Alves Junior Ls e documento foi absinado eletronic amenIe por Debora

Sejtman Garner Antonio Maria Mercier Marques Pereira Forjaz Fl AVão AUGUSTO PKJLHã & Bruna Verdi Mueccad 2
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(ii) prestação de serviços combinados de escritorio e apoio administrativo (CNAE 8211

3/00)

(iii) participação, como sócia, acionista ou quotísta, em outras sociedades e

empreendimentos, no Brasil ou no exterior (CNAE 6463 8/00),

(iv) exploração de apostas de quota fixa, nos termos da Portaria SPA/MF nº 827, de 21

de maio de 2024 (CNAE 9200 3/99) e

(v) exploração de jogos eletrônicos recreativos (CNAE 9329 8/04)

4 RENÚNCIA DO ADMINISTRADOR

4 1 Fica consignada a renúncia, nesta data, do Sr Vetruvio Alves Junior, do cargo de

administrador

5 TRANSFORMAÇÃO DO TIPO JURÍDICO DE SOCIEDADE EMPRESÁRIA LIMITADA PARA

SOCIEDADE POR AÇõES

5 1 Ato contínuo, os sócios resolvem aprovar a transformaçao do tipo jurídico da Sociedade,

de sociedade empresaria limitada para sociedade por ações, mantendo se inalterado o quadro

societario, o patrimônio e o capital social, passando a operar sob a denominaçao social de

“VENTMEAR BRASIL S A " (”Companhia"), a ser regida por seu Estatuto Social, pela Lei nº

6 404/1976 (”Lei das Sociedades por Ações"), bem como pelas demais disposiçoes aplicáveis as

sociedades por ações

5 2 Como consequencia da transformaçao da Companhia em sociedade por ações, o capital

social de R$ 500 000,00 (quinhentos mil reais), dividido em 500 000 (quinhentas mil) quotas, do

valor nominal de R$ 1,00 (um real) cada, passara a ser dividido em 500 000 (quinhentas mil)

ações, as quais serao distribuídas entre os atuais acionistas da Companhia, nos termos do

Boletim de Subscriçao anexo ao presente instrumento como DOCUMENTO |, autenticados pela

Mesa e que sera arquivado na sede da Companhia, da seguinte forma

(E) As 499 999 (quatrocentas e noventa e nove mil, novecentas e noventa e nove)

quotas detidas pela VENTMEAR LIMITED serao transformadas em 499999

(quatrocentas e noventa e nove mil, novecentas e noventa e nove) açoes

ordinárias, nominativas e sem valor nominal detidas pela VENTMEAR LIMITED e

[:sie documento foi assinado digitalmentª por Vetruvio Alves Junior Ls e documento foi asánado elet unicamente por Debora3

Sejtman Gartner Antonio Maria Mercier Marques Pereira Forjaz FLAVIO AUGUSTO PXQCHI e Bruna Verdi Muaccad
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(ii) A 1 (uma) quota detida pela SHLFCOI LTDA sera transformada em 1 (uma) ação

preferencial, nominativa, sem valor nominal e sem direito a voto, detida pela

SHLFCOI LTDA

5 3 Fica consignado que, por força da presente transformação, a administração passará a

ser realizada por uma Diretoria, composta por até 6 (seis) membros, com mandato unificado de

1 (um) ano sendo permitida a reeleiçao, os quais são eleitos conforme previsto no item 6 abaixo

5 4 Fica aprovada a nao instalaçao do Conselho Fiscal da Companhia para o presente

exercício social

5 5 Fica estabelecido que a Companhia continuara a operar dentro do mesmo exercício

social, atendidas as exigencias fiscais e contábeis

S 6 Fica consignado que a remuneraçao anual e global da Diretoria da Companhia sera

fixada pelos Acionistas reunidos em Assembleia Geral

57 Fica autorizada a administraçao da Companhia a proceder com todos os atos

complementares a referida transformaçao, inclusive registros, averbações, publicações e

transferencias necessarios a completa regularizaçao da operaçao

5 8 Em vista das delíberaçoes acima, fica declarada formalmente concretizada a

transformaçao da sociedade em uma sociedade anônima, a qual, para todos os propositos

legais, sera uma continuaçao da sociedade limitada, sem a ínterrupçao da sua existencia legal

6 ELEIÇÃO DOS MEMBROS DA DIRETORIA

6 1 Tendo em vista a criaçao da Diretoria da Companhia, as acionistas aprovam, por

unanimidade e sem quaisquer ressalvas, a eleiçao, como Diretores da Companhia, os quais terao

mandato unificado de 1 (um) ano, sendo permitida a reeleiçao, conforme termos de posse

anexos ao presente instrumento como DOCUMENTO II DOCUMENTO III e DOCUMENTO IV

autenticados pela Mesa e que serao arquivados na sede da Companhia do (i) Sr Vetruvio Alves

Junior, brasileiro, casado, empresario, portador da Carteira de Identidade RG nº 15 600 436

(SSP/MG) e inscrito no CPF sob o nº 104 196 346 73, residente e domiciliado na Rua Rio Grande

do Sul nº 935, apartamento 52, Santo Antônio, no Município de Sao Caetano do Sul, Estado de

Sao Paulo, CEP 09510 021, para o cargo de Diretor Contabil e Financeiro, responsavel pelas

areas contabil e financeira, conforme art Bº, ãzº, I, da Portaria SPA/MF nº 827, de 21 de maio

de 2024; (ii) Sr Antonio Maria Mercier Marques Pereira Forjaz, portugues, casado, empresario,

portador da Carteira de Identidade RNM nº 6452366 L e inscrito no CPF sob o nº 064 979 357

97, residente e domiciliado na Rua Alvorada nº 859, Vila Olímpia, no Município de Sao Paulo,

Lste documento foi assinado digitalmente por Vetruvio Alves Junior Ls e documento foi abbinado elet onicamente por Debora4

Sejtman Gamer Antonio Maria Mevcier Marques Pereira Forjaz FL AVIO AUQUSTO PleHi e Bruna Verdi Muaccad
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Estado de Sao Paulo, CEP 04550 003, para o cargo de Diretor de Atendimento aos Apostadores

e Ouvidoria, responsavel pelo atendimento aos apostadores e ouvidoria, conforme art 89, 529,

V, da Portaria SPA/MF nº 827, de 21 de maio de 2024, e (iii) Sra Bruna Verdi Muaccad,

brasileira, solteira, executiva jurídica, portadora da Carteira de Identidade RG nº 32 142 159 0 e

inscrita no CPF sob o nº 294 205 838 21, residente e domiciliada na Rua Manuel Guedes, nº 286,

apartamento 76, Itaim Bibi, no Município de São Paulo, Estado de São Paulo, CEP 04536 070,

para os cargos de Diretora de Integridade e Compliance e Diretora de Relaçoes com o

Ministerio da Fazenda, responsavel, cumulativamente, pelas areas de integridade & compliance,

bem como pelo relacionamento com o Ministerio da Fazenda, conforme art 8, 929, IV e VI, da

Portaria SPA/MF nº 827 de 21 de maio de 2024

6 2 Os Diretores ora eleitos tomam posse dos seus cargos, nesta data, mediante a assinatura

dos respectivos termos de posse, declarando sob as penas da lei, que nao estao impedidos de

exercer a administraçao da Companhia, por lei especial ou condenados por crime falimentar, de

prevaricaçao, peíta ou suborno, concussao, peculato, contra a economia popular, a fe publica

ou a propriedade, ou a pena criminal que vede, ainda que temporariamente, o acesso a cargos

públicos, nos termos do êlº, do art 147, da Lei n º 6 404, de 15 de dezembro de 1976 conforme

alterada

7 AUMENTO DO CAPITAL SOCIAL

7 1 O capital social da Companhia e aumentado de R$ 500 000,00 (quinhentos mil reais)

para R$ 35 000 000 00 (trinta e cinco milhões de reais), um aumento portanto, de

R$ 34 500 000,00 (trinta e quatro milhões e quinhentos mil reais), por meio da emissao de

1 250 000 (um milhao, duzentas e cinquenta mil) novas ações, sendo 900 001 (novecentas mil e

uma) ações ordinarias e 349 999 (trezentas e quarenta e nove mil, novecentas e noventa mil)

ações preferenciais, todas sem valor nominal, a serem subscritas e integralizadas nas seguintes

condições, conforme Boletim de Subscríçao anexo como DOCUMENTO V (I) as 900 001

(novecentas mil e uma) açoes ordinarias terao o preço total de emissao de R$ 27 500 001,00

(vinte e sete milhões, quinhentos mil e um real), ou seja, R$ 30,55552 por açao ordinaria,

estabelecido nos termos do artigo 171 da Lei das Sociedades por Açoes, (li) as 349 999 (trezentas

e quarenta e nove mil, novecentas e noventa mil) ações preferenciais terao o preço total de

emissao de R$ 6 999 999,00 (seis milhões, novecentos e noventa e nove mil, novecentos e

noventa e nove reais), ou seja, R$ 20 00005 por ação preferencial, estabelecido nos termos do

artigo 171 da Lei das Sociedades por Açoes, (m) a totalidade do preço de emissão, para as ações

ordinárias e para as ações preferenciais, sera destinada ao aumento do capital social; (IV) as

novas ações ordinárias serão colocadas para subscrição pela acionista VENTMEAR LIMITED e as

novas ações preferenciais serão colocadas para subscríçao pela acionista SHLFCOI LTDA (v) a

Ls e documento foi assirado digitalmente por Vetruvio Alves Junior Lsíe docun ento foi assinado elet onicamente por Deboras
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integralizaçao das novas ações ordinarias e preferenciais ocorrerá em moeda nacional, ativos

e/ou creditos, ate 31 de dezembro de 2024

7 2 A totalidade dos acionistas assina este instrumento e renuncia ao prazo de 30 (trinta)

dias para exercício do direito de preferencia previsto em lei, imediatamente subscrevendo as

novas ações A VENTMEAR LIMITED, neste ato, renuncia expressamente ao seu direito de

preferencia para subscriçao das novas ações preferenciais A SHLFCOI LTDA , neste ato, renuncia

expressamente ao seu direito de preferencia para subscriçao das novas ações ordinarias

7 3 Neste ato, o Boletim de Subscriçao anexo como DOCUMENTO V é aprovado e devera

ser arquivado na sede da Companhia Fica consignado o aumento do capital social ante a criaçao

das referidas novas ações ordinarias e preferenciais

7 4 Em razao das deliberações acima, o capital social da Companhia, totalmente subscrito e

a ser integralizado em moeda nacional, bens e/ou creditos, e de R$ 35 000 000,00 (trinta e cinco

milhões de reais), dividido em 1 750 000 (um milhao, setecentos e cinquenta mil ações), sendo

1 400 000 (um milhao e quatrocentas) ações ordinarias, nominativas e sem valor nominal, e

350 000 (trezentas e cinquenta mil) ações preferenciais, nominativas e sem valor nominal A

clausula do Estatuto Social da Companhia relativa ao capital social passara a vigorar com a

redaçao prevista no Estatuto Social aprovado no item 8 abaixo

8 APROVAÇÃO DO ESTATUTO SOCIAL DA COMPANHIA

8 1 Em decorrencia das deliberações acima, os acionistas resolvem aprovar e adotar o novo

Estatuto Social da Companhia, que passa a reger todos os direitos e as obrigações dos acionistas

e da Companhia perante terceiros, anexo ao presente instrumento como DOCUMENTO VI e que

será arquivado na sede da Companhia

E POR ESTAREM ASSIM JUSTOS E CONTRATADOS os acionistas assinam o presente

instrumento de forma eletrônica

Sao Paulo 3 dejunho de 2024

[restante da pagina intencionalmente deixado em branco]
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[Pagina de assinaturas do lº Alteração de Contrato Social da Ventmear BraSIl Ltda celebrada

em 3 dejunho de 2024]

VENTMEAR LIMITED

p p Vetruvío Alves Junior

Acionista lngressante

SHLFCOI LTDA

Flavio Augusto Picchi

Diretores Eleitos

VETRUVIO ALVES JUNIOR

ANTONIO MARIA MERCIER MARQUES PEREIRA FORJAZ

BRUNA VERDI MUACCAD

Advogado resgonsável JUCESP

14

l 3 JUN 1024 .

Debora Sejtman Gartner
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DOCUMENTO! do Instrumento Particular de 1ª Alteraçao do Contrato Social da

VENTMEAR BRASIL LTDA datado de 3 de junho de 2024 Boletim de Subscriçao

VENTMEAR BRASIL S A
CNPJ/MF nº 52 868 380/0001 84

NIRE EM FASE DE TRANSFORMAÇÃO

Boletim de Subscriçao referente a transformaçao da VENTM EAR BRASIL LTDA em sociedade por açoes, passando a ser denominada VENTMEAR BR'ASI'ÉS A:“ "5

conforme aprovado na 1ª Alteraçao do Contrato Social da VENTMEAR BRASIL LTDA , datada de 3 de junho de 2024 : . : ....

VENTMEAR LIMITED, sociedade constituída de acordo com as leis do Reino Unido, com sede em 1

Stratford Place 7th floor Westfield Stratford City Montfichet Road Londres Codigo Postal E20 1EJ

“
O inscrita no Cadastro Nacional de Pessoas Jurídicas do Ministerio da Fazenda (" NPJZMF") sob o nº _ , E

É 49 965 497/0001 71, neste ato representada por seu procurador, Sr Vetruvio Alves Junior, ?.": ,:

© brasileiro, casado, empresario, portador da Carteira de Identidade RG nº 15 600 436 (SSP/MG) e ;º" .

inscrito no Cadastro de Pessoas Físicas do Ministério da Fazenda ('CPFZM ") sob o nº 104 196 346 "&; 0

'

i i iIi R a Ri Gran S Inº 3 , rtam nt , nt i ,

Suããzsíâãnãã SeãgcàngectaãgªgªuluEstago de Sdãí (ligulª CEPQOÉSÍãaOZl
e º 52 Sª 0 Amº" º “º

499 999 0 R$ 499 999 Oº (TOTALMENTE
INTEGRALIZADO)

p p VENTMEAR LIMITED

Vetruvio Alves Junior

L.

Este documento 'o, assinado digitalmente por Vetruvio Alles Junior Este documento foi assinada eletronicamente por Débora Sejtman Gartner Antonio Maria Mercier Marques Pereira Foqaz FLAVIO AUGUSTO

PICCHI e Bruna Verdi Muªccad A” 392 2 7

Para veriíiuar as assinaturas va ao site https iizisign com br 443 cªm 23 (“É código 911?- 942A 0575 807».
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“à ª 55 SHLFCOI LTDA ,
sociedade empresária limitada, com sede na Alameda Santos, nº 2 326, conjunto 17,

É É ª
sala I, Jardim Paulista, no Município de Sao Paulo, Estado de Sao Paulo, CEP 01418 200, neste ato

% % % representada por seu administrador, Sr Flavio Augusto Picchi, brasileiro, solteiro, advogado, inscrito

<

%;

m % na OAB/SP sob o nº 207 033 e no CPF sob o nº 270 963 398 17, resudente e domlullado na Alameda
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'DGCUMENIQ'H do Insthtrhento Particular de 1ª Alteração do Contrato

Sêçial da VENTMEAR BRAâ'Ii LTDA., datado de 3 de junho de 2024—
:

Termo de Posse e Declaração de Desimpedimento de Diretor Eleito

TERMO DE POSSE E DECLARAÇÃO DE DESIMPEDIMENTO

Eu, VETRUVIO ALVES JUNIOR, brasileiro, casado, empresário, portador da Carteira de Identidade RG

nº 15.600.436 (SSP/MG) e inscrito no CPF sob o nº 104.196.346-73, residente e domiciliado na Rua Rio,:

Grande do Sul nº 935, apartamento 52, Santo Antônio, no Município de São Caetano do Sul, Estado deº&

São Paulo, CEP 09510-021, através da assinatura do presente Termo, tomo posse do cargo de Diretorª

Contábil e Financeiro da VENTMEAR BRASIL S.A., sociedade por ações, inscrita no CNPJ sob o nº?“é

52.868.380/0001—84, com sede na Avenida Doutora Ruth Cardoso, nº 8.501, 17º andar, sala 1.746º
É

Pinheiros, no Município de São Paulo, Estado de São Paulo, CEP 05425-070, inscrita no CNPJ sob o nº?

52.868.380/0001—84 (“Comºanhía'a'), para o qual fui eleito por meio da 1ª Alteração do Contrato Social a;

da Companhia, realizada nesta data, indicando, para os fins do parágrafo 29, do artigo 149 da Lei n.-º “ª

6.404/76, conforme alterada, o endereço acima para o recebimento de citações em ações contra mimª

propostas com base na legislação societária

Declaro, ainda, sob todas as penas da lei, que não estou impedido de exercer a administração da'c,

Companhia, por lei especial, ou em virtude de condenação criminal, ou por me encontrar sob os efeitosº&

dela, a pena que vede, ainda que temporariamente, o acesso a cargos públicos, ou por crime?

falimentar, de prevaricação, peita ou suborno, concussão, peculato, ou contra a economia popularf,

contra o sistema financeiro nacional contra normas de defesa da concorrencia, contra as relações de

consumo, fe pública, ou a propriedade

Sao Paulo 3 de junho de 2024

VETRUVIO ALVES JUNIOR

DA “12392342 v7
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'E DO'CUMÉNTQMAO Instrurtlemo Particular de 1ª Alteraçao do Contrato?

Social da VEIGTMEAR BRASIL LTDA datado de 3 de junho de 2024 É
Termo de Posse e Declaraçao de Desimpedimento de Diretor Eleito %

É
TERMO DE POSSE E DECLARAÇÃO DE DESIMPEDIMENTO %

83

333
Eu ANTONIO MARIA MERCIER MARQUES PEREIRA FORJAZ portugues casado empresario portador

;,

da Carteira de Identidade RNM nº 6452366 L e inscrito no CPF sob o n º 064 979 357 97 residente erª

domiciliado na Rua Alvorada nº 859, Vila Olímpia, no Município de Sao Paulo, Estado de Sao Paulo CEP %

04550 003, atraves da assinatura do prese nte Termo, tomo posse do cargo de Diretor de Atendimentoª

aos Apostadores e Ouvidoria da VENTMEAR BRASIL S A , sociedade por ações, inscrita no CNPJ sob 03

nº 52 868 380/0001 84, com sede na Avenida Doutora Ruth Cardoso, nº 8 501, 17º andar, sala 1 746, %

Pinheiros, no Município de Sao Paulo, Estado de Sao Paulo CEP 05425 070, inscrita no CNPJ sob o nº;?

52 868 380/0001 84 (” omganhía"), para o qual fui eleito por meio da 1ª Alteraçao do Contrato Social 2

da Companhia, realizada nesta data, indicando, para os fins do paragrafo 29, do artigo 149 da Lei n º m

6 404/76, conforme alterada, o endereço acima para o recebimento de citações em açoes contra mim &

propostas com base na legislaçao societaria

Declaro, ainda, sob todas as penas da lei, que nao estou impedido de exercer a administraçao dag

Companhia, por lei especial, ou em virtude de condenaçao criminal, ou por me encontrar sob os efeitos &

dela, a pena que vede, ainda que temporariamente, o acesso a cargos publicos, ou por crime%

falimentar, de prevarícaçao, peíta ou suborno, concussao, peculato, ou contra a economia popular,

contra o sistema financeiro nacional, contra normas de defesa da concorrencia, contra as relações de

consumo, fe pública, ou a propriedade

Sao Paulo 3 de junho de 2024

ANTONIO MARIA MERCIER MARQUES PEREIRA FORJAZ

Lsªe documento foi ._ssirado digitalmente por Vetruvio Alves Junior Ls. e documento foi ausênado eletronicamente por Debora

Sejtmen Gamer Antonio Maria Mercier Marques Pereira Forjaz FL AVIO AUGUSTO PicCHl e Bruna Verdi Muaccad

Para verifncar as assinaturas va au site https ! i7isign com brªd, % ? umhe o código 911F 942A 05758D7A

 SEM VALOR DE CERTIDÃO 



': DQCUMENÉQ-IV. do ln'stçâlhento Particular de 1ª Alteraçao do Contrato

Social da VÉNT—MEAR 'BRASII. LTDA datado de 3 de junho de 2024

Termo de Posse e Declaraçao de Desimpedimento de Diretora Eleita

TERMO DE POSSE E DECLARAÇÃO DE DESIMPEDIMENTO

Eu, BRUNA VERDI MUACCAD, brasileira, solteira, executiva Jurídica, portadora da Carteira d

Identidade RG nº 32 142 159 O e inscrita no CPF sob o nº 294 205 838 21, residente e domiciliada na:?ª

Rua Manuel Guedes nº 286 apartamento 76 Itaim Bibi no Município de São Paulo Estado de Sao?

Paulo, CEP 04536 070, atraves da assinatura do presente Termo, tomo posse dos cargos de Diretora

de Integridade e Compliance e Diretora de Relações com o Ministerio da Fazenda, cumulativamenteg

da VENTMEAR BRASIL 5 A sociedade por ações inscrita no CNPJ sob o nº 52 868 380/0001 84 com %

sede na Avenida Doutora Ruth Cardoso, nº 8 501, 17º andar, sala 1 746, Pinheiros, no Município de?

Sao Paulo Estado de São Paulo CEP 05425 070 inscrita no CNPJ sob o nº 52 868 380/0001 849

(' Comganhia"), para o qual fui eleita por meio da 1ª Alteraçao do Contrato Social da Companhia,o

realizada nesta data, indicando, para os fins do parágrafo 29, do artigo 149 da Lei n ª 6404/76 %

conforme alterada, o endereço acima para o recebimento de citaçoes em ações contra mim propostas

com base na legislaçao societaria

Declaro, ainda, sob todas as penas da lei, que nao estou impedida de exercer a administraçao da

Companhia, por lei especial, ou em virtude de condenaçao criminal, ou por me encontrar sob os efeitos a

dela, a pena que vede, ainda que temporariamente, o acesso a cargos públicos, ou por crimeg

falimentar, de prevarícação, peita ou suborno, concussao, peculato, ou contra a economia popularfã

contra o sistema financeiro nacional, contra normas de defesa da concorrencia, contra as relações de

consumo, fe publica, ou a propriedade

Sao Paulo 3 dejunho de 2024

BRUNA VERDI MUACCAD

Lste documento foi assinado digitalmente por Vetruvio Alves Junior Ls e documento foi assénado eletxonicamente por Debora

Sejtman Gartner Antonio Maria Mercier Marques Pereira Forjaz Fl AVIO AUvUSTO Plbei e Bruna Verdi Muzªccad

Para verificar as assinaturas va au site https : izisign com br/“43 e UTHÍTG o código 911F 942A 0575-8DTA
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DOCUMENTOV do Instrumento Particular de 1ª Alteraçao do Contrato Social da

VENTMEAR BRASIL LTDA datado de 3 de junho de 2024 Boletim de Subscriçao

VENTMEAR BRASIL 5 A

CNPJ/MF nº 52 868 380/0001 84

NIRE EM FASE DE TRANSFORMAÇÃO

Boletim de Subscriçao referente ao aumento de capital da VENTMEAR BRASIL LTDA de R$ 500 000 00 para R$ 35 000 000 00 mediante a emissaq de

1 250 000 novas ações, sendo 900 001 novas ações ordinarias e 349 999 novas ações preferenciais, sem valor nominal, conforme a 1ª Alteraçao do Contrato

Social da VENTMEAR BRASIL LTDA de 3 de junho de 2024

Preço de emissao por açao ordinaria R$ 30 55552/ Total R$ 27 500 001 00

Preço de emissão por açao preferencial R$ 20 00005/ Total R$ 6 999 999 00

VENTMEAR LIMITED, socnedade constutuuda de acordo com as leis do Reino Um 0, com sede

em 1 Stratford Place 7th floor Westfield Stratford City Montfichet Road Londres Codigo

Postal E20 1EJ, inscrita no Cadastro Nacional de Pessoas Jurídicas do Ministerio da Fazenda

(” NPJZMF") sob o nº 49 965 497/0001 71, neste ato representada por seu procurador, Sr

Vetruvio Alves Junior, brasileiro, casado, empresario, portador da Carteira de Identidade RG

nº 15 600 436 (SSP/MG) e inscrito no Cadastro de Pessoas Físicas do Ministerio da Fazenda

(' PFzMF )
sob o nº 104 196 346 73, residente e domiciliado na Rua Rio Grande do Sul nº

935, apartamento 52, Santo Antônio, no Município de Sao Caetano do Sul, Estado de São

Paulo CEP 09510 021

VENTMEAR LIMITED

Vetruvio Alves Junior
pp

ORDINÁ
N DE AÇ ES

555
;

900 001

PREFERENCQAIS

....
.

O...
...O

. . I

. . .

R$ 27 500 001 00 R$ 27 500 001 00

...O
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SHLFCOI LTDA, souedade empresaria Iimltada, com sede na Alameda Santos, nº 2 326,

conjunto 17, sala |, Jardim Paulista, no Município de Sao Paulo, Estado de Sao Paulo, CEP

01418200, neste ato representada por seu administrador, Sr Flavio Augusto Picchi,

brasileiro, solteiro, advogado, inscrito na OAB/SP sob o nº 207 033 e no CPF sob o nº

270 963 398 17, residente e domiciliado na Alameda Santos, nº 2 326, conjunto 17, Jardim

Paulista no Município de Sao Paulo, Estado de Sao Paulo, CEP 01418 200

p p SHLFCOI LTDA

Flavio Augusto Picchi

349 999 R$ 6 999 999 oo

Este documento fo assinado digitalmente por Vetruvio AIJBS Junior Este doc.;mento foi assznado eletronicamente por Debora Sejtman Gartner Antonio Maria Mercier Marques Pereira Forjaz FLAVIO AUGUSTO

PICCHI e Eu na Verdi Muaccad
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'EDOC-QMENÍO ªliºdq Instrhmêãtbêarticular de 1ª Alteraçao do Contrato

&oaaÍ da VEªNH/IEAR BRASIL LTDA datado de 3 de junho de 2024

Estatuto Social da VENTMEAR BRASIL S A

ESTATUTO SOCIAL DA

VENTMEAR BRASIL S A

CAPÍTULO!

DENOMINAÇÃO SOCIAL SEDE FORO PRAZO DE DURAÇÃO

ARTIGO lª A Companhia tem a denominaçao social de VENTMEAR BRASIL S A e rege se pelo

presente Estatuto Social e pelas disposições legais aplicaveis, em especial a Lei n º 6 404, de 15 de

dezembro de 1976, conforme alterada (
'Lei das Sociedades por Ações' )

ARTIGO zº A Companhia tem sede na Avenida Doutora Ruth Cardoso, nº 8 501, 17º andar

sala 1 746, Pinheiros, no Município de Sao Paulo, Estado de Sao Paulo, CEP 05425 070

Paragrafo Único A Companhia poderá, por deliberaçao da Diretoria, abrir, transferir,

e/ou encerrar filiais, escritorios, subsidiarías e quaisquer outras instalações, no país

ou no exterior

ARTIGO 39 A Companhia tem prazo de duraçao indeterminado

CAPÍTULO "

OBJETO SOCIAL

ARTIGO 49 A Companhia tem como objeto social as atividades de

(i) prestaçao de serviços de consultoria em publicidade e propaganda (CNAE 7319

0/04)

(ii) prestaçao de serviços combinados de escritorio e apoio administrativo (CNAE 8211

3/00)

(iii) participaçao, como socía, acionista ou quotista, em outras sociedades e

empreendimentos, no Brasil ou no exterior (CNAE 6463 8/00),

(iv) exploraçao de apostas de quota fixa, nos termos da Portaria SPA/MF nº 827, de 21

de maio de 2024 (CNAE 9200 3/99) e

(v) exploração de jogos eletrônicos recreativos (CNAE 9329 8/04)

DA ”12392342 v7
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DO CAPI Ar. SOCIAEE'AÇOES

ARTIGO sº 0 capital social da Companhia totalmente subscrito e a ser integralizado em moeda

nacional, bens e/ou creditos, e de R$ 35 000 000,00 (trinta e cinco milhões de reais), dividido em

1 750 000 (um milhao, setecentos e cinquenta mil ações), sendo 1 400 000 (um milhao e

quatrocentas) ações ordinarías, nominativas e sem valor nominal e 350 000 (trezentas e cinquenta

mil) ações preferenciais, nominatívas e sem valor nominal

Parágrafo 19 As ações da Companhia sao indivisíveis, podendo pertencer a pessoas

físicas e jurídicas, brasileiras ou não habilitadas a adquiri las de conformidade com a

legislaçao em vigor

Paragrafo Zº Cada açao ordinaria dara direito a um voto nas deliberações da

Assembleia Geral

Paragrafo 39 As ações preferenciais (i) nao dao direito a voto, e (ii) garantem aos

seus acionistas o direito ao recebimento anual de um dividendo fixo, nao cumulativo

correspondente a R$ 1,00 (um real)

Parágrafo 4º A Companhia, nos termos da lei, poderá adquirir ações de sua emissão

para cancelamento, manutençao em tesouraria ou posterior alienaçao, mediante

deliberaçao da Assembleia Geral, observadas as normas legais e demais disposiçoes

aplicáveis

Parágrafo Sº E vedada a Companhia a emissao de partes beneficiárias

ARTIGO 69 A Companhia so registrará a transferencia de ações em que forem observadas as

disposições pertinentes dispostas na legislaçao aplicável ao objeto social da Companhia e no(s)

acordo(s) de acionistas da Companhia arquivado(s) na sua sede, conforme aplicavel

%

CAPÍTULO IV %
ASSEMBLEIA GERAL E

%

ARTIGO 79 A Assembleia Geral reunir se a, ordinariamente, dentro dos 4 (quatro) meses %
º

subsequentes ao termino do exercício social para os fins previstos em lei e, extraordinaríamente, 2%

sempre que os interesses sociais assim o exigirem, em local, dia e hora previamente fixados pela

Diretoria

Paragrafo lº A Assembleia Geral devera ser convocada com, ao menos 8 (oito) dias

de antecedencia, devendo os editais de convocaçao conter, alem do local, data e hora

da assembleia, indicaçao detalhada da ordem do dia e, no caso de reforma deste

Estatuto Social, indicação da materia a ser tratada Alem da publicaçao dos editais de

convocaçao na forma da lei, os acionistas tambem deverao ser convocados por

correspondencia eletrônica (e mail), a ser enviada aos endereços previa e

Ls e documento fºi assinado digitalmentª por Vetruvio Alves Junior bsªe documento fºi ªSamªdO efetonicamente psr Debora

Seitman (;ar'ner Antonio Maria Mercier Marques Pereira Forjaz Ft AVlO AUGUSTO PibCHã e Bsuna Verdi Muaccad

Pªra vermcar as assinaturas va &) «sitº https ] izêsígn com br 44 ª e utilize o código 911? 942A (2575 SDfA
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Parágrafo Zº A Assembleia Geral sera presidida por um dos membros da Diretoria

ou por pessoa por um deles indicada por escrito Na ausencia dos membros da

Diretoria, a Assembleia Geral sera presidida por pessoa escolhida pelos acionistas

presentes O Presidente da Assembleia Geral escolhera entre os presentes o

Secretário da mesa

Parágrafo 3º As deliberações da Assembleia Geral, ressalvadas as exceções

previstas em lei, neste Estatuto, e/ou no(s) acordo(s) de acionistas arquivados na sede

da Companhia serão tomadas por maioria de votos, não se Cºmputando os votos em

branco

Parágrafo 4º Os acionistas poderao participar das Assembleia Geral por vídeo ou

teleconferencia ou qualquer outro meio que permita ídentificaçao do acionista e

comunicaçao simultanea com os demais participantes da Assembleia Geral Os

acionistas, ainda, poderao ser representados nas Assembleias Gerais por mandataríos

nomeados na forma do êlº do artigo 126 da Lei nº 6 404/76, devendo os respectivos

instrumentos de mandato ser depositados, na sede social, com 1 (um) dia de

antecedencia da data marcada para a realizaçao da Assembleia Geral

ARTIGO 89 Compete à Assembleia Geral deliberar acerca das seguintes materias, alem de

outras previstas em lei, respeitadas sempre as disposições de acordos de acionistas devidamente

arquivados na sede da Companhia

(i) alteraçao deste Estatuto Social,

(ii) aumento ou reduçao do capital social da Companhia,

(iii) alteraçao de práticas contabeis da Companhia que nao sejam decorrentes de imposiçao

legal ou regulatoria,

(iv) criação de qualquer plano ou programa de remuneração ou incentivo de longo prazo

baseado em ações ou em opções de compra de ações;

(v) tomada das contas dos administradores, bem como exame, discussão e aprovação das

demonstrações financeiras da Companhia;

(vi) eleiçao e destituiçao dos membros do Conselho de Administraçao e do Conselho Fiscal,

quando instalados,

(vii) alteraçao do número maximo ou mínimo de membros do Conselho de Administraçao,

quando instalado,

(viii) fixaçao da remuneraçao global dos administradores,
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características,

(x) destinaçao do lucro líquido do exercício e a distribuiçao de dividendos,
;

(xi) criaçao, autorizaçao, reclassificação, emissao, diminuiçao, cancelamento, conversão,

alteração de direitos de valores mobiliários da Companhia que nao sejam ações;

(xii) dissoluçao, líquidaçao, concordata, autofalencia ou quaisquer outros procedimentos ou

processos de reestruturaçao financeira judicial ou extrajudicial;

(xiii) fusao, incorporaçao, cisão ou transformaçao da ou pela Companhia, e

(xiv) emissao, pela Companhia, de títulos ou valores mobíliarios outros que nao açoes

CAPÍTULO v

DA ADMINISTRAÇÃO

seçÃo |

DISPOSIÇÓES GERAIS

ARTIGO 99 A Companhia e administrada por uma Diretoria, de acordo com os poderes

conferidos pela legislaçao aplicavel, pelo presente Estatuto Social e por acordo(s) de acionistas da

Companhia arquivado(s) na sua sede, se aplicavel

ARTIGO 109 A posse dos membros da Diretoria sera condicionada a assinatura de Termo de

Posse, o qual devera ser arquivado no Livro de Atas das Reuniões da Diretoria, conforme aplicavel

SEÇÃO ||

DIRETORIA

ARTIGO nº A Diretoria e composta por, no mínimo 3 (tres) e, no maximo, 4 (quatro) membros,

com mandato unificado de 1 (um) ano, sendo permitida a reeleição, eleitos e destituídos pela

Assembleia Geral, sendo designados da seguinte forma

(i) 1 (um) Diretor Contabil e Financeiro, responsavel pelas areas contabil e financeira,

conforme art 8º, 529, I, da Portaria SPA/MF nº 827, de 21 de maio de 2024,

(ii) 1 (um) Diretor de Integridade e Compliance ,
responsavel pelas areas de integridade e

compliance, conforme art 8, êZº, IV, da Portaria SPA/MF nº 827, de 21 de maio de 2024,

(iii) 1 (um) Diretor de Atendimento aos Apostadores e Ouvidoria, responsavel pelo

atendimento aos apostadores e ouvidoria conforme art 89, êZº, V, da Portaria SPA/MF

nº 827 de 21 de maio de 2024
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ARTIGO 149 Os atos ôgaticaªos enª dês'wqformidaêéçpm o estabelecido no presente Estatuto

Social serao nulos e nao obmêa'r'ão'a Corrípaôfmfa' '"

ARTIGO 159 Em sua ausencia ou impedimento temporario, os membros da Diretoria serão

substituídos por procurador devidamente constituído nos termos previstos no Artigo 13, paragrafo

lº, acima Em caso de impedimento definitivo ou vacancia na Diretoria, em virtude de falecimento,

renúncia ou destituiçao dos seus membros, a Assembleia Geral elegera o substituto dentro de no

maximo, 30 (trinta) dias

ARTIGO 169 Sao expressamente proibidos e serao nulos de pleno direito quaisquer atos

praticados por Diretores, por procuradores ou por empregados da Companhia que sejam estranhos

ao objeto social e aos negocios da Companhia, tais como avais, fíanças, endossos e outras garantias

de favor perante terceiros, a menos que tais atos tenham sido previamente aprovados pela

Assembleia Geral

CAPÍTULO VI

CONSELHO FISCAL

ARTIGO 179 O Conselho Fiscal da Companhia, que nao terá carater permanente, somente será

instalado quando por solicitaçao dos acionistas na forma da lei, e sera composto por 3 (tres) membros

efetivos e 3 (tres) membros suplentes, acionistas ou não, eleitos pela Assembleia Geral em que for

requerido o seu funcionamento

Paragrafo 19 Os membros do Conselho Fiscal, quando em exercício, terao direito a

remuneração a ser fixada pela Assembleia Geral que os eleger

Paragrafo 29 As deliberações do Conselho Fiscal serao tomadas por maioria de

votos e lançadas no livro proprio

CAPÍTULO VII

EXERCÍCIO SOCIAL, DEMONSTRAÇÓES FINANCEIRAS E DESTINAÇÃO DO RESULTADO

ARTIGO 18º O exercício social tera início em lº de janeiro terminara em 31 de dezembro de

cada ano

Paragrafo lº Ao final de cada exercício social, a Diretoria fara elaborar as

demonstraçoes financeiras previstas em lei, observadas as normas entao vigentes, as

quais corresponderao a proposta de destinaçao do lucro do exercício

Parágrafo 29 O lucro líquido tera a seguinte destinaçao (i) 5% (cinco por cento)

para a constituíçao da Reserva Legal, que nao excedera de 20% (vinte por cento) do

capital social, e (ii) o saldo terá a destinaçao deliberada pela Assembleia Geral

ARTIGO 199 Os dividendos atribuídos aos acionistas serao pagos no prazo da lei, somente

incidindo correçao monetaría e/ou jUfOS se assim for determinado pela Assembleia Geral, e, se não
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ARTIGO zoº A Companhia poderá levantar balanços semestrais, ou em períodos menores, e

declarar, por deliberaçao da Assembleia Geral, dividendos a conta de lucros apurados nesses balanços,

por conta do total a ser distribuído ao termino do respectivo exercício social, observadas as limitações

previstas em lei

Paragrafo lº Ainda por deliberaçao da Assembleia Geral, poderao ser declarados

dividendos íntermediaríos, a sua conta de lucros acumulados ou reservas de lucros

existentes no último balanço levantado

Paragrafo 2º Tambem, mediante decisao da Assembleia Geral, os dividendos ou

dividendos íntermediarios poderao ser pagos a título de juros sobre o capital social

Paragrafo3º Dividendos intermediarios deverao sempre ser creditados e

considerados como antecipação do dividendo obrigatório

Parágrafo 49 A Assembleia Geral podera suspender ou alterar o percentual de

dividendos a serem pagos aos Acionistas

CAPÍTULO VIII

LIQUIDAÇÃO

ARTIGO 219 A Companhia somente sera dissolvida e entrara em quuidaçao nos casos previstos

em lei, e a Assembleia Geral fixara a forma de quuídaçao e nomeara o liquidante e o Conselho Fiscal

que conduzirao a Companhia durante o período de quuídaçao

CAPÍTULO IX

LEI APLICÁVEL E RESOLUÇÃO DE DISPUTAS

ARTIGO 229 A interpretaçao, construçao e exequibilidade deste Estatuto, bem como todos os

assuntos a ele relacionados, serao regidos de acordo com as leis da República Federativa do Brasil

ARTIGO 239 A Companhia, seus acionistas, conselheiros, diretores e gerentes comprometem

se a envidar esforços razoaveis para resolver amigavelmente por meio de negociaçao mútua quaisquer

controversias oriundas ou relativas a este Estatuto Socia! e/ou a ele relacionadas, incluindo, mas nao

limitado a quaisquer questões relacionadas à existencia, validade, eficácia, adimplemento contratual,

interpretaçao, descumprimento e rescisao Caso o referido acordo mútuo nao seja alcançado,

qualquer controversia sera submetida a, e exclusiva e finalmente decidida por arbitragem vinculante

de acordo com as regras então existentes (”Regras de Arbitragem") do Centro de Arbitragem e

Mediaçao da Camara de Comercio Brasil Canada (“Camara de Arbitragem") As Regras de Arbitragem

sao consideradas incorporadas por referencia a este Estatuto Social, exceto na medida em que tais

Regras de Arbitragem possam ser alteradas neste instrumento ou por acordo mútuo entre os

acionistas da Companhia Os procedimentos arbítrais ajuizados com base neste Estatuto Social serão

administrados pela Camara de Arbitragem
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Paragrafo lº Par'a'que naõ'resfêm dúvfdas', es'ce Artigo 23 vincula igualmente todas

as partes deste Estatuto Social, incluíndo, mas não se limitando a Companhia, que

concorda em se submeter a, e cumprir com todos os termos e condições deste Artigo

23, os quais estarao em pleno vigor e efeito de forma irrevogavel e SUJeitos a

execução específica As partes expressamente concordam que não e exigido qualquer

instrumento ou condiçao adicional para conceder Ihe pleno vigor e efeito, incluindo,

mas nao se limitando, ao ”compromisso" nos termos do artigo 10 da Lei nº

9 307/1996, conforme alterada (”Lei de Arbitragem )

Paragrafo 29 A arbitragem sera resolvida por um painel de 3 (tres) arbitros Se

houver apenas duas partes para a arbitragem, cada parte devera nomear um arbitro

de acordo com as Regras de Arbitragem e os dois arbítros entao nomeados deverao

designar conjuntamente um terceiro arbitro, o qual devera atuar como o presidente

do tribunal arbitral (o 'Tribunal Arbitral”), dentro de quinze (15) dias contados do

recebimento de uma comunicaçao da Camara de Arbitragem pelos dois árbitros

nomeados anteriormente Se houver múltiplas partes, seja como autores ou como

reus, os múltiplos autores, conjuntamente, deverao nomear um arbitro dentro dos

prazos estabelecidos nas Regras de Arbitragem Caso qualquer árbitro nao tenha sido

nomeado dentro dos prazos especificados neste instrumento e/ou nas Regras de

Arbitragem, conforme aplicavel, tal nomeaçao deverá ser feita pela Camara de

Arbitragem mediante solicitaçao escrita de qualquer parte dentro de (15) quinze dias

da referida solicitaçao Caso, a qualquer tempo, houver uma vacancia no Tribunal

Arbitral, tal vaga devera ser preenchida da mesma forma e sujeita aos mesmos

requisitos previstos para a nomeaçao original para aquela posiçao

Parágrafo 39 O local da arbitragem sera a cidade de São Paulo, Estado de Sao Paulo,

Brasil, onde a sentença sera proferida

Parágrafo 4º A arbitragem será conduzida em portugues com traduçao simultanea

para o ingles A prova documental no procedimento arbitral poderá ser submetida em

ingles e a respectiva traduçao nao será necessaria

Paragrafo 5º A sentença arbitral sera final, irrecorrível e vinculativa para as partes,

inclusive a Companhia, seus sucessores e cessíonarios, que concordam em cumpri Ia

espontaneamente e expressamente renunciam qualquer forma de recurso, com

exceção do pedido de correçao de erro material ou esclarecimento de incerteza,

duvida, contradiçao ou omissao da sentença arbitral, conforme previsto no artigo 30

da Lei de Arbitragem, salvo, ainda, pelo exercício de boa fe da anulaçao estabelecida

no artigo 33 da Lei de Arbitragem Se necessario, a sentença arbitral podera ser

executada em qualquer tribunal que tenha competencia ou autoridade sobre os

acionistas, a Companhia e os seus respectivos bens A decisao íncluira a distribuiçao

dos custos, incluindo honorarios advocatícios razoáveis e despesas razoáveis

conforme o Tribunal Arbitral entender adequado

Paragrafo Gº Qualquer parte que, sem respaldo legal, frustrar ou impedir a

instauraçao do Tribunal Arbitral, seja por nao adotar as medidas necessarias dentro

do tempo adequado, ou por forçar as outras partes a adotar as medidas previstas no

artigo 7 da Lei de Arbitragem, ou ainda, por deixar de cumprir com todos os termos

da sentença arbitral, devera pagar uma multa pecuniaria equivalente a R$ 50 000,00

(cinquenta mil reais) por dia de atraso, aplicavel, conforme o caso, a partir (i) da data
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em que o Triburíal,AFbitral ªevêgi'a'ger sidqrnsãaªado, ou, ainda (ii) da data designada

para o cumpFirr'leFúo das 'dísp'o'sições 'dà' se'ntença arbitral, sem prejuízo das

determinações e penalidades incluídas em tal sentença

Parágrafo 79 A Companhia, seus acionistas, conselheiros, diretores e gerentes

estao plenamente cientes de todos os termos e efeitos da clausula de arbitragem aquí

acordada, e irrevogavelmente concordam que a arbitragem e a unica forma de

resolução de quaisquer litígios decorrentes de ou em conexao com este Estatuto

Social e/ou a ele relacionados Sem prejuízo da validade desta cláusula arbitral,

qualquer parte poderá recorrer a assistencia judicial ou provimento jurisdicional, se e

quando necessario, para o fim exclusivo de (i) executar obrigações que admitam, de

imediato, execuçao específica, (íí) obter medidas e procedimentos coercitivos ou

cautelares de natureza preventiva, provisoria ou permanente, como garantia para a

arbitragem a ser iniciada ou ja em curso e/ou para garantir a existencia e eficacia do

procedimento arbitral, ou (iii) exercer de boa fe o direito de anular a sentença,

conforme estabelecido no artigo 33 da Lei de Arbitragem; ou (iv) obter medidas de

natureza mandatoria e específica, sendo certo que, mediante a conclusao do

procedimento de execuçao mandatoria e específica pleiteados deverá ser devolvida

ao Tribunal Arbitral a ser instaurado ou já instaurado, conforme aplicável, a

autoridade plena e exclusiva para decidir todas e quaisquer questões, seja

relacionadas ao procedimento ou merito, que tenham dado causa a açao de execuçao

mandatória ou específica, com a interrupçao do respectivo processo judicial ate que

seja proferida a decisao parcial ou final do Tribunal Arbitral Para as medidas indicadas

acima, as Partes elegem o foro da comarca da cidade de São Paulo, Estado de Sao

Paulo, Brasil, com a exclusao de qualquer outro A distribuiçao de qualquer medida

sob esta clausula nao implica em qualquer renuncia a clausula arbitral ou a plena

Jurisdição do Tribunal Arbitral

Parágrafo 89 Todos e quaisquer documentos e/ou informações trocados entre as

partes, inclusive entre qualquer acionista e a Companhia ou com o Tribunal Arbitral

serao confidenciais Exceto se de outra forma expressamente acordado por escrito

pelos acionistas ou exigido por lei, as partes, inclusive a Companhia, seus respectivos

representantes e afiliadas, as testemunhas, o Tribunal Arbitral, a Câmara de

Arbitragem e seu secretariado se obrigam a manter confidencial a existencia, o

conteúdo e todas as sentenças e decisões relacionadas ao procedimento arbitral,

juntamente com todo o material nele utilizado e criado para efeitos do mesmo, bem

como ºutros documentos produzidos por qualquer dos Acionistas ou pela Companhia

durante o procedimento arbitral que nao sejam de outra forma de domínio publico

salvo se e na medida em que tal divulgaçao seja exigida de um dos Acionistas ou da

Companhia nos termos da lei

Paragrafo 9ª Exceto se de outra forma acordado por escrito, as partes relevantes

deverao continuar a exercer seus deveres e obrigações sob este Estatuto Social de

forma diligente enquanto o procedimento arbitral estiver pendente

Paragrafo 10 De forma a facilitar a resoluçao completa de litígios correlacionados

sob este Estatuto e todos os outros acordos a ele relacionados, todas e quaisquer

reclamações poderao ser trazidas para uma única arbitragem nas circunstancias e

condições ora estabelecidas Caso uma ou mais arbitragens já estiverem em

andamento com relaçao a uma reclamaçao relativa a este Estatuto Social, entao

qualquer parte em uma nova reclamação ou qualquer arbitragem instaurada
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posteriormenteªppdãá reêuefâf'que tal _nõxza?eclamaçao ou qualquer arbitragem

instaurada posfêrio'r'mente êêja 'cbnsolid'a'a'á com qualquer arbitragem anterior em

andamento Dentro de 20 (vinte) dias contados do pedido de consolidaçao, as partes

da nova reclamaçao ou da arbitragem instaurada posteriormente deverao selecionar

uma das arbitragens anteriores em andamento, na qual a nova reclamaçao ou

arbitragem posteriormente instaurada poderá ser consolidada (a "Arbitragem

Selecionada”) Caso as partes da nova reclamaçao ou arbitragem posterior não

consigam chegar a um acordo com relaçao a Arbitragem Selecionada dentro de tal

período de 20 (vinte) dias então a Câmara de Arbitragem deverá indicar a Arbitragem

Selecionada dentro de 20 (vinte) dias contados da solicitaçao por escrito por uma

parte para a nova reclamaçao ou a arbitragem instaurada posteriormente Caso a

Camara de Arbitragem deixe de indicar a Arbitragem Selecionada dentro do prazo de

20 (vinte) dias indicado acima, a arbitragem que primeiro se iniciou devera ser

considerada a Arbitragem Selecionada A nova reclamaçao ou a arbitragem

posteriormente instaurada devera ser entao consolidada, desde que o Tribunal

Arbitral para a Arbitragem Selecionada determine que (i) a nova reclamaçao ou a

arbitragem posteriormente instaurada apresente materias legais ou de fato

significativas que sejam comuns com aquelas da Arbitragem Selecionada (ii)

nenhuma parte da nova reclamaçao ou da Arbitragem Selecionada seria

indevidamente prejudicada, e (iii) a consolidaçao sob estas circunstancias nao

resultariam em um atraso injustificado para a Arbitragem Selecionada Qualquer

destas ordens de consolidaçao emitida pelo Tribunal Arbitral devera ser final e

vinculante sobre as partes à nova reclamaçao, a Arbitragem Selecionada ou a

arbitragem instaurada posteriormente Os Acionistas da Companhia renunciam a

qualquer direito que possam ter de apelar ou pleitear interpretaçao, revisao ou

anulaçao de tal ordem de consolidaçao nos termos das Regras de Arbitragem e/ou da

Lei de Arbitragem em qualquer foro O Tribunal Arbitral da Arbitragem Selecionada

perante o qual a nova reclamaçao ou a arbitragem instaurada posteriormente seja

consolidada devera atuar como Tribunal Arbitral para a arbitragem consolidada

CAPÍTULO x

DISPOSIÇõES GERAIS

ARTIGO 249 A Companhia observara o Acordo de Acionistas arquivado em sua sede, sendo

expressamente vedado aos integrantes da mesa diretora da Assembleia Geral acatar declaraçao de

voto de qualquer Acionista, signatario do Acordo de Acionistas devidamente arquivado na sede social,

que for proferida em desacordo com o que tiver sido ajustado no referido Acordo, sendo tambem

expressamente vedado a Companhia aceitar e proceder à transferencia de ações e/ou à oneraçao que

nao respeitar aquilo que estiver previsto e no Acordo de Acionistas

Paragrafo Único No caso de qualquer divergencia entre o presente Estatuto Social

e o Acordo de Acionistas, as disposições do Acordo de Acionistas deverao prevalecer
”

Advogado resgonsavel

Debora Sejtman Gartner

OAB/SP nº 317 080
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Client Timestamp Tue Jun 04 2024 12 59 06 GMT 0300 (Brasilia Standard Time)

Geolocation Latitude 23 6016065 Longitude 46 681578 Accuracy 12 733

IP 191 13 34 70

 SEM VALOR DE CERTIDÃO 



ª ªªª ID:. soa &
. à a a 3 .
O ª 90.3 03 343
. o | , .

:Assinatura:
ld R$ .O "O. ivo

no of, a,.
' .
l..
. .

ª

. '

'V'l—I' , Arm wu.

Hash Evidencias
CCF657C412157DF53239A7BOS1E25215C88704CE51575498849A72DBTBC89256

g Vetruvio Alves Junior (Signatario) 104 196 346 73 em 04/06/2024 10 58 UTC 03 00

Tipo Certificado Digital VENTMEAR BRASIL LTDA 52 868 380/0001 84

Q; Flavio Augusto Picchi 270 963 398 17 em 03/06/2024 20 07 UTC 03 00

Tipo Assinatura Eletrônica

Identificaçao Por email flavio©mylaw com br Codigo de acesso 2709633981?

Evidencias

Client Timestamp Mon Jun 03 2024 20 07 06 GMT 0300 (Horario Padrao de Brasília)

Geolocation Location not shared by user

IP104 28140188

Assinatura

%%
Hash Evidencias

CD096AA36668F58FEZODB242188A051 985BBFBQBZBDOOF316A3271694AE87129

;;; Bruna Verdi Muaccad (Signatario) 294 205 838 21 em 03/06/2024 20 04 UTC 03 00

Tipo Assinatura Eletrônica

ldentificaçao Por email Bruna Verdi©EntainGroup com Codigo de acesso 29420583821

Evidencias

Client Timestamp Mon Jun 03 2024 20 04 24 GMT 0300 (Horario Padrão de Brasília)

Geolocation Latitude 23 5834502 Longitude 46 6791354 Accuracy 600

IP 186 204 58 35

Assinatura
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DECLARAÇÃO DE AUTENTICIDADE

Eu Ademilson de Brito Alves Viana, com inscrição ativa na OAB/SP sob nº 244877,

expedida em 24/06/2009 inscrito(a) no CPF sob o nº 140 927 888 35 DECLARO sob as

penas da Lei penal e, sem prejuízo das sanções administrativas e cíveis, que os

documentos abaixo sao autenticos e condizem com os originais

Documentos apresentados

0 Uma (01) via do Registro Nacional Migratório/RNM do Sr Antônio Maria Mercier

Marques Pereira Forjaz, emitido sob nº 6452366 L, contendo uma (01) página,

0 Uma (01) via da Carteira Nacional de Habilitaçao do Sr Vetruvio Alves Junior,

emitido em 19/07/2021 sob nº 05013737909 contendo uma (01) pagina

0 Uma (01) via da Carteira do Conselho Seccional de São Paulo a Identidade de

Advogado/OAB da Bruna Verdi Muaccad, emitido em 28/03/2009 sob nº

252755, contendo duas (02) páginas

São Paulo 04 de junho de 2024

Ademilson de Brito Alves Viana

Assina o presente instrumento de forma digital

Este dowwmyíâidassinado digitalmente por Ademilson De Brito Alves Viana

Para verificar as assinaturas vá ao site https lfuzisign com br e utilize o código 8091 DTDS 5072 0972
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PROTOCOLO DE ASSINATURA(S)

O documento acima foi propostá-pará assiílatfjra ãigitalàã õfataforma IziSign Para verificar as assinaturas

clique no link https //izisign com brNeriHcar/BOQ1 D7D3 5072 0972 ou va ate o site https llizisign com br e

utilize o codigo abaixo para verificar se este documento é va!ido

Código para verificaçao 8091 D7D3 5072 0972

IIIIHIHIIHIUIIIIIWHlllllllllllHIIIIHIIIHIHIIIW|WIIINIIIIINIIHIIIHIIIHIWWIIIIHIHIII

Hash do Documento

386C252501FE61C797DC30211BZ7F9809DBOSFA922F6DD7BBD4CA5953F9AC749

O(s) nome(s) indicado(s) para assinatura bem como seu(s) status em 04/06/2024 e(sao)

& Ademilson De Brito Alves Viana (Advogado) 140 927 888 35 em
04/06/2024 14 14 UTC 03 00

Tipo Certificado Digital
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20/04/2020 Comgrovante de Situação Cadastral no CPF
. . . . . . . . .
.

Ministerio da Fazenda
Secretaria da Receita Federal do Brasil

Comprovante de Situação Cadastral no CPF

Nº do CPF 064 979 357 97

Nome ANTONIO MARIA MERCIER MARQUES PEREIRA FORJAZ

Data de Nascimento 09/04/1993

Situaçao Cadastral REGULAR

Data da Inscriçao 14/06/2018

Digito Verificador 00

Comprovante emitido às 10 33 02 do dia 20/04/2020 (hora e data de Brasília)

Código de controle do comprovante C999 5A57 75A4 SBE4

Este documento nao substitui 0 Comprovante de Inscriçao no CPF

(Modelo aprovado pela IN/RFB nº 1 548 de 13/02/2015)

https Ilservicos receita fazenda gov br/Servicos/CPF/ConsultaSituacao/ConsultaPublicaExibir asp lll
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8” Oficial de Rêgistro de Títulos e Documentos e

Civilife Peàsoaiurxd'ncáda Comarca de São Paulo
' '

'chial Gaim Jo&é FilíacíCunÍm.:.o o o l .
:.

Pça Pe Manuel da Nóbrega 21 5 And- Centro

Tel.: (XXI 1) 31074)! 11 e 3777 8680- Email: 8rtd©8nd.com br Site: www cdtsp.com br

REGISTRO PARA FINS DF
PUBLICIDADE E EFICÁCIA CONTRA TERCEIROS

N 1 579 245 de 31/05/2024

Certifico e dou fé que o documento em papel, contendo 12 (doze) páginas, foi apresentado em 29/05/2024, protocolado

nº 1 662 299, tendo sido registrada eletronicamente sob nº 1579 245 no Livro de Registro B deste Sº Oficial de

Registro de Títulos e Documentos da Comarca de São Paulo, na presente data

.

Natureza

TRADUÇÃO DE PROCURAÇÃO

(. Este certificado é

hmolumentos Estado Samaria da Fazenda Registro Civil Tribunal de Justiça

RS 130 69 RS 3711 RS 25 43 RS 6 88 RS 8 97

Min__iglênn Whºm ISS Cnndggig Outras Dcsggas Totªl.

”630 RSZJJ RSOOO RSOOO RSZISU

Para conferir a procedência deste

documento efetue a leitura do QR
Code impresso ou acesse o

endereço eletrônico

https Ilselodigital tjsp jus brWW
3753411EF000105390802

Para verihcar o conteúdo integral do
documento. acesse o site

corvinus cdup com brlvalídarregistro

e informe a chave abaixo ou utilize um
leitor de qroode
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Eu abaixo assinado LUIS NEIL HYDE VAAMONDE Tabelião

público da Cidade de Londres Inglaterra por alvaro regio

devidamente admitido e juramentado e com compe'rencío

em ”rodo o ?erri'rorío da Inglaterra e do País de Gales

CERTIFICO

QUE 0 ins'rrumen'ro de procuração que vai anexo foi assinado

pelo senhor CHARLES ALEXANDER SUTTERS diretor do
VENTMEAR LIMITED uma sociedade devidamente constituído

e em existencia no Reino Unido e inscrito sob o número

3182241 no Registro de Sociedades da Inglaterra e do País de

Gales (em seguida denominado 'a Sociedade ') pessoa

reconhecido pelo proprio de mim Tabelião o que o emªregou

paro e em nome da Sociedade

QUE o referido senhor Charles Alexander SUHºrs na sua dita

qualidade esta devidamente autorizado para assinar o

referido instrumenfo de procuração em nome da Sociedade

E QUE o referido íns'rrumemªo de procuração assim assinado e

emªregcdo e testemunhado está devidamente outorgado e

obriga a Sociedade conforme as leis da Inglaterra e do País

de Gales

E PARA CONSTAR onde convíer passo a presente que assino e

faço sebr com o meu selo oficial em Londres Inglaterra cos

quinze dias do mes de maio do cmo dois mil e vinte e quoªrro

Inumamona!
Union
of Nautica

Regulated ti 1 the Pacuny Office oi the Archbishop of Canterbury

s cheap London ECSM1BD te! +44 (0) 20 7623 9477

email notary©cheeswrights com www cheeswrights com
Scsuvmn
NOTAmss Cheeswrights LLP is a limited liability partnership regisíenzd in England and Wales under number 0C426084
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(Convention de La Haye du 5 octobre 1961)

1 gountry United Kingdom of Great Britain and Northern Ireland
ays / Pais

This public document
Le présent acte publlc/ EI presente documento público

2 Has been signed by
a été signé par Luis Neil Hyde-Vaamonde
ha sido Ermado por

3 Acting in the capacity of
agissant en qualite de Notary Public

quien actúa en calidad de

4 Bears the seal I stamp of
&
?aehªxºfgª

est revetu du sceau [timbre de The Said Notary Public 40 mmº
y está revestido del sello / timbre de

Certified
Attesté / Certificado

55 at 6 the
ª , en

London
'e lei dia

16 May 2024

7 by His Majesty 3 Principal Secretary of State for

parlpor Foreign Commonwealth and Development Affairs

8 Number
sºus nº [bajº e' numerº

APO 11K2 30PH RPQQ GsQO

9 Seal I stamp
Sceau ! timbre

Sello / timbre

10 Signature A Mºves

Signature

Firma

This Apostille is no! to be used In the UK and only oonfnrms the authenndty of the signature seal or stamp on the attached
UK public document It does not connrm the aulhentlcity of the underlying document Apostilles attached to documents that

have been photocopled and certified in the UK oonfxrm lhe slgnature of the UK official who conducted lhe cemncation only
It does not aumenticate either the Signature on the odginai document or the contents of the original document In any way

If this document is to be used In a country not party to the Hague Convention of the 5th of October
1961 it should be presented to the consular section of the mission representing thai country

To v-rlfy ml: apostlllo go to www verífyapostlllo urvlco gov uk
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POWER OFA'ITORNEY PROCURAÇÃO

By this private instrument of power of attorney,

VENTMEAR LIMITED a limited company duly

organized and existing under the laws of the

United Kingdom with head offices at 1 Stratford

Place, 7"1 floor, Westfield Stratford City,

Montflchet Road, in the City of London, United

Kingdom, Postal Code E20 1EJ (' Grantor”), herein

represented by its legal representative, Mr
Charles Alexander Sutters, bearer of Passport No
122575456, hereby appoints and constitutes as

its true and Iawful attorneys in fact, (i) VETRUVIO
ALVES JUNIOR, Brazilian, single, businessman,

bearer of Identity Card (RG) No MG 15 600 436

(SSP/MG) and enrolled with the Brazilian

Individual Taxpayer Registry (CPF) under No
164 196 346 73 resident and domiciled at Rua

Rio Grande do Sul, No 935, apartment 52, Santo

Antônio, in the City of Sao Caetano do Sul, State

of São Paulo Zip Code 09510 021 and (ii) BRUNA
VERDI MUACCAD Brazilian single legal

executive bearer of identity Card (RG) No
32142159 O (SSP/SP) and enrolled with the

Brazilian Individual Taxpayer Registry (CPF) under

No 294205838 21 resident and domiciled at Rua

Manuel Guedes, 286, ap 76 Itaim, in the City of

São Paulo State of Sao Paulo CEP 04536 070
("Grantees"), to whom the Grantor grants special

powers to INDIVIDUALLY, and regardless on the

order in which they are named, on behalf of the

Grantor and in its name, represent the Grantor

on the following acts and transactions

(3) to represent the Grantor in its capacity of

partner or shareholder of any company
incorporated in Brazil, including, without

íimitation VENTMEAR BRASIL LTDA 3 limited

"ability company, with head offices at Avenida

Doutora Ruth Cardoso, No 8501, 17”' floor,

room 1,746, Pinheiros in the City of Sao Paulo

State of São Paulo Postal Code 05425070
enrolled with the Brazilian Corporate Taxpayers'

Registry (CNPJ) under No 52 868 380/0001 84

('Ventmear BR") (any of such companies,

"Comgany'
), with powers to acquire, subscribe,

sell, transfer and/or assign quotas or shares of

DA "2388108M

Pelo presente instrumento particular de
mandato a VENTMEAR LIMITED sociedade

limitada devidamente organizada e existente

sob as leis do Reino Unido, com sede em 1

Stratford Place 7th floor Westfveld Stratford

City, Montfichet Road, na Cidade de Londres,

Reino Unido, Codigo Postal 520 1EJ

(”Outorgante ), neste ato representada por seu

representante legal, o Sr Charles Alexander

Sutters, portador do Passaporte nº 122575456

neste ato nomeia e constitui como seus

verdadeiros e legítimos procuradores,

(i)VETRUVIO ALVES JUNIOR brasileiro

solteiro, empresário, portador da Carteira de

Identidade (RG) nº MG 15 600 436 (SSP/MG) e

inscrito no Cadastro de Pessoas Físicas (CPF)

sob o nº 104 196 346 73, residente e

domiciliado na Rua Rio Grande do Sul, nº 935,

apartamento 52, Santo Antônio, São Paulo, CEP

09510021 e (ií)BRUNA VERDI MUACCAD,
brasileira solteira, executiva jurídica portadora

da Carteira de Identidade (RG) nº 32142159 O

(SSP/SP) e inscrita no Cadastro de Pessoas

Físicas (CPF) sob o nº 294205838 21 residente

e domiciliada na Rua Manuel Guedes, 286, ap

76, Itaim, cidade de São Paulo, Estado de São

Paulo CEP 04536 070( Outorgados'), a quem a

ºutorgante outorga poderes especiais para,

INDIVIDUALMENTE e independentemente da

ordem em que são nomeados, por parte da

ºutorgante e em seu nome, representar a

ºutorgante nos seguintes atos e transações

(a) para representar a ºutorgante em sua

capacidade de socia ou acionista de qualquer

sociedade constituída no Brasil, incluindo, sem
limitação a VENTMEAR BRASIL LTDA

sociedade limitada, com sede na Avenida

Doutora Ruth Cardoso, nº 8 501, 17º andar, sala

1 746 Pinheiros, na Cidade de São Paulo,

Estado de São Paulo, CEP 05425—070, inscrita no

CNPJ sob o nº 52 868 380/0001 84 ( Ventmear
BR”) (qualquer uma dessas sociedades,

"Sociedade"), com poderes para adquirir,

subscrever, vender, transferir e/ou ceder

quotas ou ações da Sociedade e,

 SEM VALOR DE CERTIDÃO 
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the Company and consequently update, sign and

register any corporate books and other

documents of the Company, including but not

limited to the applicable Amendment to the

Articles of Association or the Share Registry Book

and the Share Transfer Registry Book,

(b) to represent the Grantor regarding any

amendment to the Articles of Association or

Bylaws of the Company, including, but not limited

to, sale, acquisition, transfer and/or assignment

of the Grantor's quotas or shares held in any

Brazilian company, capital increase and decrease,

corporaté reorganizations, transformation of the

Company (including, without Iímitation,

Ventmear BR) into another corporate form and

appointment of new managers, officers and

directors, approving the Articles of Association or

Bylaws of any Brazilian company under the

relevant terms and conditions and signing the

respective instruments,

(c) to subscribe any number of new quotas

or shares of the Company's capital stock and pay

the respective amounts,

(d) to attend any partners' meeting or

shareholders' meeting of the Company and vote

the quotas or shares of the Grantor in relation to

any matter submitted to the partners or

shareholders;

(e) to represent the Grantor before the

Brazilian Federal Revenue Office (Receita Federal

do Brasd) in any and all matters, including but not

limited to the Grantor's enrollment before the

Brazilian Federal Revenue Office and issuance of

its Brazilian Corporate Taxpayers' Registry (CNPJ),

pursuant to the terms of Normative Ruling No
2 119, of December 6 2022 and further

amendments

(f) to propose amendments to the Grantor's

enroliment with the Brazilian Federal Revenue

Office,

(g) to deal and solve any issues before the

consequentemente, atualizar, assinar e registrar

quaisquer livros societarios e outros

documentos da Sociedade, incluindo mas nao

se limitando à Alteraçao do Contrato Social

aplicável ou ao Livro de Registro de Ações e ao

Livro de Registro de Transferencia de Ações,

(b) para representar a ºutorgante com

relaçao a qualquer alteraçao do Contrato Social

ou Estatuto Social da Sociedade, incluindo mas

não se limitando a venda, aquisição,

transferencia e/ou cessao de quotas ou ações

da ºutorgante detidas em qualquer sociedade

brasileira, aumento e redução de capital,

reorganizações societárias, transformação da

Sociedade (incluindo, sem Iimitaçao, a

Ventmear BR) em outra forma societária e

nomeação de novos administradores, diretores

e conselheiros, aprovando o Contrato Social ou

Estatuto Social de qualquer sociedade brasileira

nos termos e condiçoes pertinentes e assinando

os respectivos instrumentos,

(c) para subscrever qualquer número de

novas quotas ou açoes do capital social da

Sociedade e pagar os respectivos valores,

(d) para comparecer a qualquer reuniao

de sócios ou assembleia de acionistas da

Sociedade e votar as quotas ou ações da

ºutorgante em relaçao a qualquer assunto

submetido aos socios ou acionistas,

(e) para representar a ºutorgante

perante a Receita Federal do Brasil em todo e

qualquer assunto, incluindo mas não se

limitando à inscrição da Outorgante perante a

Receita Federal do Brasil e emissao de seu

Cadastro Nacional de Pessoa Jurídica (CNPJ)

nos termos da Instrução Normativa nº 2 119, de

6 de dezembro de 2022, conforme alterada,

(f) para propor alterações no registro da

ºutorgante junto à Receita Federal do Brasil

(3) para tratar e resolver quaisquer
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Brazilian Federal Revenue Office, and to sign any

document before such agency, including but not

limited to the Basic CNPJ Entry Document (DBE)

(h) to perform research of fiscal and

enrollment status, to request certificates and to

update enrollment data in the Brazilian Corporate

Taxpayers' Registry (CNPJ) system, signing anv

documents and practicing any acts that may be

required before the Brazilian Federal Revenue

Office,

(i)
to* manage the assets and rights that

Grantor has or may have in Brazil, and to

represent it before the Brazilian Federal Revenue

Office pursuant to Section 6, paragraph lºt of

Normative Ruling No 2,119, of December 6,

2022

(1) to represent the Grantor before the

Board of Commerce and the Civil Registry of Legal

Entities of any jurisdiction in Brazil and sign the

corresponding forms,

(k) to represent the Grantor before the

Brazilian Central Bank, including but not limited

to coordination of Grantor's enrollment as a

foreign investor before the Brazilian Central Bank

for purposes of its direct investment in the

Company's capital stock application for the

registration and/or updates of investments and

reinvestments on behalf of the Grantor and

signature of all relevant documents, forms and

correspondences for that purpose,

(I) to represent the Grantor before public

departments or agencies, either Federal, State or

Municípal,

(m) to receive service of process on behalf of

the Grantor in the event of judicial or

administrative proceedings arising from the

applicable corporate laws in Brazil,

.
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questões perante a Receita Federal do Brasil e

assinar qualquer documento perante esse

órgão, incluindo, entre outros, o Documento

Basico de Entrada no CNPJ (DBE)

(h) para realizar pesquisas de situaçao

fiscal e cadastral, solicitar certidões e atualizar

dados cadastrais no sistema do Cadastro

Nacional de Pessoa Jurídica (CNPJ), assinando

quaisquer documentos e praticando quaisquer

atos que possam ser exigidos perante a

Secretaria da Receita Federal do Brasil,

(i) para administrar os bens e direitos

que a ºutorgante possua ou venha a possuir no

Brasil, e epresenta Ia perante a Receita Federal

do Brasil, nos termos do à lº do artigo 69 da

Instrução Normativa nº 2 119, de 6 de

dezembro de 2022,

(1) para representar a ºutorgante perante a

Junta Comercial e o Registro Civil de Pessoas

Jurídicas de qualquer jurisdição no Brasil e

assinar os formulários correspondentes,

(k) para representar a ºutorgante

perante o Banco Central do Brasil, incluindo

mas não se limitando à coordenação da

inscrição da ºutorgante como investidor

estrangeiro perante o Banco Central do Brasil

para fins de seu investimento direto no capital

social da Sociedade, solicitação de registro e/ou

atualização de investimentos e reinvestimentos

em nome da ºutorgante e assinatura de todos

os documentos formulários e correspondencias

relevantes para esse fim,

(|) para representar a ºutorgante

perante departamentos ou orgãos publicos,

sejam eles federais, estaduais ou municipais,

(m) para receber citação em nome da

ºutorgante em caso de processos judiciais ou

administrativos decorrentes das leis societarias

aplicáveis no Brasil,
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Prizes and Betting Secretariat (SPA) of the

Ministry of Finance in any and all matters,

performing any and all acts and signing any

forms, requests and any other documents

related to the powers hereby granted; and

(n) in general, to represent the Grantor's

interests, performing all acts and/or signing

all documents required, necessary, or

convenient to the true and faithful

performance of this power of attorney, in

accordance with the terms and conditions set

forth herein, hereby approving and ratifying

everything Grantees or their substitutes may
have done, do, or order to be done according

to these premises

The present Power of Attorney shall be valid

until for one (1) year from the date hereof, its

delegation being permitted

IN WITNESS WHEREOF the Grantor has

executed this document in the City of London,

on this 15“ day of May 2024

DE Civ,
QS «“Mªs [O
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(o) to represent the Grantor before the (0) para representar a ºutorgante

perante a Secretaria de Prêmios e Apostas

(SPA) do Ministerio da Fazenda em todo e

qualquer assunto, praticando todo e qualquer

ato e assinando quaisquer formularios,

requerimentos e quaisquer outros

documentos relacionados aos poderes ora

outorgados, e

(n) em geral, para representar os

interesses da ºutorgante, praticando todos

os atos e/ou assinando todos os documentos

exigidos, necessários ou convenientes para o

desempenho verdadeiro e fiel desta

procuraçao, de acordo com os termos e

condições aqui estabelecidos, aprovando e

ratificando tudo o que os ºutorgados ou seus

substitutos possam ter feito, façam ou

ordenem que seja feito de acordo com estas

premissas

Esta procuração é válida pelo prazo de 1 (um)

ano contado da presente data, sendo

permitido o seu substabelecimento

EM TESTEMUNHO DO QUÉ a ºutorgante

assina este documento na Cidade de Londres,

neste dia 15'" de Maio de 2024

Executed bv / Assinada por VENTMEAR LIMITED

(“RW
Name ] Nome Charles Alexander Sutters

Title/ Cargo Director

QRESQJCE o? / nA Pªsª”? ºº'
 SEM VALOR DE CERTIDÃO 



Maia VÍlÓÍIª Rosa da Silva

Tradutov PÚDÍICO

(ãnêso71ªfàa
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Maria Vitória Rosa da Silva

Tradutora Pública Juramentada e Interprete Comercial

Inglês Portugues
Matrícula na Junta Comercial do Estado do Rio de Janeiro nº 208

CPF 628510477 87

Rua Bom Pastor, 203 caca 29
Tijuca Rio de Janeiro RJ 20251 060

Tel 9878 2548 mariavíxoriaros©gmail com

TRADUÇÃO Nº 1 88893/24 FOLHAS Nº 1

Eu, a abaixo assinada, Tradutora Pública e Intérprete Comercial nomeada

pela Junta Comerc1al do Estado do Rio de Janeiro e nela matriculada sob o nº

208 com fé pública em todo o Território Nacional CERTIFICO E DOU FÉ
que me fox apresentado um documento exarado em língua inglesa a fim de

ser por mim traduzido para o vernáculo, o que cumpre em razão do meu
ofício, como segue

[Nota do Tradutor O documento a mim apresentado consiste em uma
PROCURAÇAO redigida nos idiomas ingles e vernáculo, que faz a

sociedade VENTMEAR LIMITED, na qualidade de Outorgante, em favor

de VETRUVIO ALVES JUNIOR e BRUNA VERDI MUACCAD na

qualidade de Outorgados, devidamente assinada [assinaturas ilegíveis] por

Alexander Sutters, em representação da referida ºutorgante, e James

Thomson, na qualidade de Testemunha, na Cidade de Londres, Reino Unido,

no dia 15 de maio de 2024, da qual o teor redigido em vernáculo foi por mim
conferido e consiste na tradução fiel do teor redigido em ingles, observando

se & emissao da tradução de “Czty ofSão Caetano do Sul”, a saber, “Cldade

de São Caetano do Sul”, o erro de grafia em “epresenta la”, sendo

“representá la” a grafia correta; o excesso de “"'”, e a omissão da tradução de

“Director”, & saber, “Conselheiro” Assim, passo a traduzir as suas

legalizações, conforme segue ]

[Consta uma legalização redigida em vernáculo, contendo determinados

teores redigidos em ingles sendo que passo a transcrevê la, ipsis lmeris, e a

traduzir tais teores em ingles, conforme segue ]

[Logotipo ] CHEESWRIGHTS SCRIVENER NOTARIES
|
LLP

Eu abaixo assinado LUIS NEIL HYDE VAAMONDE tabelião público da

Cidade de Londres, Inglaterra, por alvará régio devidamente admitido e

juramentado, e com competencia em todo o território da Inglaterra e do Paus

de Gales CERTIFICO
QUE o instrumento de procuração que vai anexo foi assinado pelo senhor

CHARLES ALEXANDER SUTTERS diretor da VENTMEAR
LIMITED, uma sociedade devidamente constituída e em existencia no

Reino Unido e inscrita sob o número 3182241 no Registro de Sociedades da

Inglaterra e do País de Gales (em segulda denominada "& Sociedade"),

pessoa

reconhecida pelo própn'o de mim tabelião, o que o entregou para e em nome

da Sociedade,

QUE o referido senhor Charles Alexander Sutters na sua dita qualidade está

devidamente autorizado para assinar o referido instrumento de procuração

em nome da Sociedade,

 SEM VALOR DE CERTIDÃO 



Maria Vitória Rosa da Silva

Tradutora Pública Juramentada e Intérprete Comercial
Ingles Portugues
Matrícula na Junta Comercial do Estado do Rio de Janeiro nº 208
CPF 628510477 87
Rua Bom Pastor 203 casa 29
Tijuca Rio de Janeiro RJ 20251 060
Tel 9878 2548 mariavitoriaros©gmail com

TRADUÇÃO Nº I 88893/24 FOLHAS Nº 2

E QUE o referido mstrumento de procuração, assim assinado e entregado, e

testemunhado, está devidamente outorgado e obriga a Sociedade conforme às

leªis da Inglaterra e do País de Gales

E PARA CONS'IAR onde convier passo a presente que assino e faço selar

com o meu selo oficial, em Londres, Inglaterra, aos quinze (1133 do mes de
maio do ano dois mil e vinte e quatro

[Assinatura ileglvel]

[Consta o selo em relevo do Tabelião Público Luis Neil Hyde Vaamonde]
['I cores originalmente em ingles ]

[Brasão da União Internacional do Notariado] União Internacional do
Notariado

[Logotipo ] SCRIVENER NOTARIES
Regulamentada por meio do Escritório do Arcebispo de Canterbury

16 Eastcheap Londres EC3M lBD Tel +44 (0) 20 7623 9477
e mall notary©cheeswrights com www cheeswrights com
Cheeswrights LLP é uma parceria de responsabilidade limitada [Izmzted

Izabílzty partnership] registrada na Inglaterra e País de Gales sob o número
OC426084
[Verso ]

EM BRANCO
[Consta uma legalização redigida nos idiomas ingles e estrangeiros, sendo
que passo a traduzir apenas seus teores redigidos em mgles, conforme
segue ]

APOSTILLE
(Conventzon de La Haye du 5 octobre 1961)

1 Pais Reino Unido da Grã Bretanha e Irlanda do Norte

Este documento público

2 Foi assinado por Luis Neil Hyde Vaamonde
3 Atuando na qualidade de Tabelião Público

4 Porta () sclo/carimbo do referido Tabelião Público

Certificado

5 em Londres

6 no dia 16 de maio de 2024

7 pelo Principal Secretário de Estado de Sua Majestade para Assuntos

Estrangeiros, da Comunidade e de Desenvolvimento

8 Número APO 11K2 30PH RPQQ G8QO

 SEM VALOR DE CERTIDÃO 
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Maria Vitória Rosa da Silva
Tradutora Pública Juramentada e Intérprete Comercial
Ingles Portugues
Matrícula na Junta Comercial do Estado do Rio de Janeiro nº 208CPF 628510477 87
Rua Bom Pastor, 203 casa 29
Tijuca Rio de Janeiro RJ 20251 060
Tel 9878 2548 mariavitoríaros©gmail com

TRADUÇÃO Nº
1 88893/24 FOLHAS Nº

3
9 Selo/carimbo [Consta o selo em relevo da Secretaria de AssuntosEstrangeiros, da Comunidade e de Desenvolvimento de Londres, assim como
?
sua impressão]

10 Assinatura [assínaturailegível]

Nome A Moyes
Esta Apostzlle não deverá ser utilizada no Reino Unido e confirma apenas aautenticidade da assinatura, do selo ou do carimbo constantes no documentopúblico em anexo do Reino Umdo Ela não confirma a autenticidade dodocumento em questão As Apostzlles anexas & documentos que foramfotocopiados e certificados no Reino Unido confirmam apenas a assinaturado oficial do Reino Unido que conduziu a certificação Elas não autenticam,de maneira alguma, a assinatura aposta no documento original ou o conteúdo

do documento on'ginal
Caso este documento deva ser utilizado em um país que não faça parte daConvenção da Haia de 5 de outubro de 1961, ele deverá ser apresentado à

seção consular da missão que representa tal paus
Para verificar esta Apastzlle, acesse www verifyapostille service gov

NADA MAIS consta do documento a mim apresentado cuja tradução

Conferi a tradução e dou fé
0 Tradutor Público e Interprete Comercial
RIO DE JANEIRO 24 de Maio de 2024

mehar dã“ %%%
MARIA VITÓRIA ROSA DA SILVA

Tradutor: Públlcl

T0
Q$%B““ª' ªr)

? C/y

&; QQ ,; anca,
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JUCESP Junta Comercial do Estado de São Paulo
Ministerio da Indústçia, Çqneccíoãxtemroe Serviçpe

. ]Departamento de Regiárd Eràptesarialw Jnt'egrgçgoº— DREI
Secretaria de Desenleimenfo Econo'mm ' º ' '

JUCESP
" " " ' Máarremaida

': ":= ' ::..
' :: . hMíâbamªwà)

'De'õlara'Ção'

Eu Vetruvio Alves Junior portador da Cedula de Identidade nº 15 600 436 (SSP/MG) inscrito no Cadastro de
Pessoas Físicas CPF sob nº 104196 346 73 na qualidade de titular sócio ou responsável legal da empresa
VENTMEAR BRASIL SA DECLARO estar ciente que o ESTABELECIMENTO situado no(a) Avenida Doutora
Ruth Cardoso 8501 ]7and sl1746 Pinheiros SP Sao Paulo CEP 05425 070 para exercer suas atividades
regularmente DEVERA OBTER parecer municipal sobre a viabilidade de instalaçao e funcionamento no local

indicado conforme diretrizes estabelecidas na legislaçao de uso e ocupaçao do solo posturas municipais e
restrições das áreas de proteção ambiental nos termos do art 24 52º do Decreto Estadual nº 56 660/2010 bem
como CERTIFICADO DE LICENCIAMENTO INTEGRADO VÁLIDO obtido pelo sistema Vía Rapida Empresa
Modulo de Licenciamento Estadual

Declaro ainda estar ciente que qualquer alteraçao no endereço do estabelecimento em sua atividade ou grupo de
atividades ou qualquer outra das condições determinantes a expediçao do Certificado de Licenciamento Integrado
implica na perda de sua validade assumindo desde o momento da alteraçao a obrigação de renova Io

;

m
Por fm) declaro estar ciente que a emissao do Certificado de Licenciamento Integrado podera ser solicitada“? por
representante legal devidamente habilitado presencialmente e no ato da retirada das certidões relativas ao registro
empresarial na Prefeitura ou pelo titular sócio ou contabilista vinculado no Cadastro Nacional da Pessoa Jurídica
(CNPJ) diretamente no site da Jucesp atraves do módulo de licenciamento, mediante uso da respe'âtiva

certificação digital ªº

Vetruvio Alves Junior

RG 15 600 436 (SSP/MG)

VENTMEAR BRASIL 8 A

Esªe documento foi assinado digitalmente por Vetruvio
Dam x “railway no a n.; w.); x “: ua çi'u hnnc hi 7 eigyx nn hr A4? a nh! ;; n »;iiá ')Ll24 RA?“ «YUU f-kf R

Versão VRE Reports 1 0 0 0
'-

03/06/2024 17 19 24 Página 1 de 1

 SEM VALOR DE CERTIDÃO 



“ICI?
Brasú no :.n ." "'

PROTOCOLO ÉE ASSINATURA(S)

O documento acima foi propostoparaassntaturà cigital rna'p1ãiâforma IziSign. Para verificar as assinaturas

clique no link: https: //izisign. com. br/Verificar/2834-6A2D-034F-48FB ou vá até o site

https //izisign com br 443 e utilize o código abaixo para verificar se este documento é válido.

Codigo para verificação 2B34 6A2D 034F 48FB

HIIHIIWHIWIlll[WllllHIMIIIIIIIIIIHIIIHIMIINlllllllllllllllll“HIIHHIII!IIIIIHIIHIHIII

Hash do Documento

CF72D225308828B8FE657BS2BOE379927AA8696531FA6E305162F355989848D9

O(s) nome(s) indicado(s) para assinatura bem como seu(s) status em 04/06/2024 e(são)

& Vetruvio Alves Junior (Signatario) 104 196 346 73 em

03/06/2024 19 20 UTC 03 00

Nome no certificado Ventmear Brasil Ltda

Tipo Certiãcado Digital VENTMEAR BRASIL LTDA

52 868 380/0001 84

Eu,
&? ªªh“

«fª? "35

-|._. .". En:...

Lª.

 SEM VALOR DE CERTIDÃO 
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Ficha Cadastral Quadro Societariosllntegrantes

JUCESP- Ju_nta _Comçrcial do Estado de São Paulo
Ministério da Indústria, Comérpiq Extenõr e Sêrwçôs'
Departamento de Régisfro Empresajieõ e lntegraçâõi DREI
Secretaria de Desenvolvimento Econômico

]
JUCESP

meComemaíw
EsfaaoaeSaonb

N CONTROLE NA INTERNET

033617318 1

NIRE SEDE NOME EMPRESARIAL
VENTMEAR BRASIL 5 A

NOME DO INTEGRANTE
Vetruvio Alves Junior

IDENTIFICAÇÃO

104 196 346 73

CNPJ

Sem C N P J

RG/RNE

15600436

DIGITO DATA DE EXPEDIÇÃO
19/07/2021

ORGÃO EMISSOR
ssp

UF

MG
NACIONALIDADE

COR OU RAÇA
Não Declarada

LOGRADOURO (rua av etc)

Rua Rio Grande do Sul

NÚMERO
935

COMPLEMENTO
apto 52

BAIRRO/DISTRITO

Santo Antonio

CEP
09510-021

MUNICIPIO

São Caetano do Sul

UF

SP
PAIS

Brasil

TIPO DE OPERAÇÃO
Admissão

TIPO DE INTEGRANTE

Pessoa Fisica

USO DA FIRMA

PARTICIPAÇÃO

CARGOS
Diretor Financeiro (entrada) Inicio do Mandato 03/06/2024 Termino do Mandato 02/06/2025

REPRESENTADOS
NENHUM

DADOS COMPLEMENTARES

Versao VRE Reports 1 O 0 0 03/06/2024 17 18 23 Página 1 de 3
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JUCESP- Junta Comercial do Estado de São Paulo
Ministério da Indústria, Qomérçiq Éxtenôr'e SêMçôé'.
Departamento de Re'gisfro Empre$ariaí e::Integr'açãõº— DREI
Secretaria de Desenvolvimento Econômico

.,
JUCESP

' ' . ' o .
JunhaCa'nemaldn
EstadodeSaoPauta

. .

. o

. o o
' " ooo.

Ficha Cadastral Quadro Societariosllntegrantes

N CONTROLE NA INTERNET NIRE SEDE NOME EMPRESARIAL

033617318 1 VENTMEAR BRASIL S A

NOME DO INTEGRANTE IDENTIFICAÇÃO

Bruna Verdi Muaccad 294 205 838 21

CNPJ RG/RNE DIGITO DATA DE EXPEDIÇÃO ORGÃO EMISSOR UF NACIONALIDADE

Sem C N P J 32142159 0 28/03/2009 SSP SP Brasileira

COR OU RAÇA
Não Declarada

LOGRADOURO(rua av etc) NUMERO
Rua Manuel Guedes 286

COMPLEMENTO BAIRRO/DISTRITO CEP
apto 76 Jardim Europa 04536-070

MUNICIPIO UF PAIS

São Paulo SP Brasil

TIPO DE OPERAÇÃO TIPO DE INTEGRANTE USO DA FIRMA

Admissão Pessoa Física

PARTICIPAÇÃO

CARGOS
Diretor (entrada) Inicio do Mandato 03/06/2024 Termino do Mandato 02/06/2025

REPRESENTADOS
NENHUM

[

DADOS COMPLEMENTARES

Versão VRE Repons 1 0 0 0 03/06/2024 17 18 23 Página 2 de 3
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JUCESP- J-unta Cçmercial (19 Estado de São Paulo
Ministério da Indústria, Comércio Extegipde Serviços' ' /Departamento de Rêgks'tro' Empregada e [ntçgfaçãô— DREI
Secretaria de DesenxíoIi/Tíento Eccinômrlco JUCESP.! .

':
. ,,

ª '.
JtmfaComemaído

. . . .* musªpam
.:.º ' o .".

Ficha Cadastral Quadro Societariosllntegrantes

< .

N CONTROLE NA INTERNET NIRE SEDE NOME EMPRESARIAL

033617318 1 VENTMEAR BRASIL 8 A

NOME DO INTEGRANTE IDENTIFICAÇÃO

Antonio Maria Mercier Marques Pereira Forjaz 064 979 357 97

CNPJ RG/RNE DIGITO DATA DE EXPEDIÇÃO ORGÃO EMISSOR UF NACIONALIDADE

Sem C N P J 6452366 L 14/06/2018 DPF Portuguesa

COR OU RAÇA
Não Declarada

LOGRADOURO (rua av etc) NUMERO
Rua Alvorada 859

COMPLEMENTO BAIRRO/DISTRITO CEP
Vila Olímpia 04550-003

MUNICIPIO UF PAIS

São Paulo SP Brasil

TIPO DE OPERAÇÃO TIPO DE INTEGRANTE USO DA FIRMA

Admissão Pessoa Física

PARTICIPAÇÃO

CARGOS
Diretor (entrada) Inicio do Mandato 03/06/2024 Termino do Mandato 02/06/2025

REPRESENTADOS
NENHUM

DADOS COMPLEMENTARES

Versão VRE Reports 1 O 0 0 03/06/2024 17 18 23 Página 3 de 3
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03/06/2024 10 41 Documento Básico de Entrada
*»

.,J .REPÚBLLCAF—EDERATIVA DO BRASIL
&?!

...: : =... ". "'

CADASTRO NACÍONAL'DA PESSOA JURIDICA- CNPJ

DOCUMEN'Í'O BÁSICO DE ENTRADA DO CNPJ

A analise e o deferimento deste documento serão efetuados pelo seguinte órgao

. Junta Comercial do Estado de São Paulo

PROTOCOLO REDESIM
SPP2430575293

01 IDENTIFICAÇÃO

NOME EMPRESARIAL (fuma ou denominaçao) Nº DE INSCRIÇÃO NO CNPJ

VENTMEAR BRASIL 5 A 52 868 380/0001 34

02 MOTIVO DO PREENCHIMENTO

RELAÇÃO DOS EVENTOS SOLICITADOS / DATA DO EVENTO

xr]
220 Alteracao do nome empresarial (firma ou denominacao)

5%225 Alteracao da natureza juridica

244 Alteracao de atividades economicas (principal e secundarias) %247 Alteracao de capital social («<; /
230 Alteracao da qualifucacao da pessoa fisica responsavel perante o CNPJ &!
Quadro de Sócios e Administradores QSA /

')

Número de Controle: SP79593352- 52868380000184
%

&?

03 DOCUMENTOS APRESENTADOS “3

“)

D] FCPJ & QSA
ªª

&
81

04 IDENTIFICAÇAO DO PREPOSTO rg

NOME DO PREPOSTO CPF DO PREPOSTO

E
.!

3
CD

05 IDENTIFICAÇÃO DO REPRESENTANTE DA PESSOA JURÍDICA %;

:!É Responsavel &? Preposto
d %

%

NOME CPF Z
gª

VETRUVIO ALVES JUNIOR 104196 346 73 ? af

LOCAL E DATA ASSINATURA (com flrma reconhecida) 3 _º

C

06 RECONHECIMENTO DE FIRMA 07 RECIBO DE ENTREGA %
"0

IDENTIFICAÇÃO DO CARTORIO CARIMBO COM DATA EASSINATURA DO FUNCIONARIO DA UNIDADE?
CADASTRADORA

AP'ºVêÉfâêêlãéBWE-EB (&?HêêíwãdãFãgjÉaMããaãõ?(%%%beº ªº 2º1 ª

Para verificar as assinaturas vá ao site https //izisign com br 443 e utilize o codigo 8860 (3360 BZF2 0253

https Ilservicos receita fazenda gov br/Servicoslfcpjldbe asp 1/1

 SEM VALOR DE CERTIDÃO 
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PRQTOCOLO» DEASSINATURMS)

O documento acima foi propo'stó'óâra agsi'rgura digital h'a_plataforma IziSign. Para verificar as assinaturas

clique no link: https: l/ig-lsign. com.bT7VérificêI-f8860—C36C- BZF2-C253 ou vá até o site

https //izisign com br 443 e utilize o código abaixo para verificar se este documento é válido.

Código para verificaçao 8860 C36C BZF2 C253

llllllíIlílIlIHlllllllWIllllllHllWlllllllNW"|WWIIIUIIIIHWHIII(IIIIIHHINIIIlílllWUIll

Hash do Documento

D8EEFD65291854810089082810A20F7D2F44247E8DE8BFSOOD1688F730031515

O(s) nome(s) indicado(s) para assinatura bem como seu(s) status em 03/06/2024 e(sao)

[a Vetruvio Alves Junior (Signatario) 104 196 346 73 em

03/06/2024 19 18 UTC 03 00

Nome no certificado Ventmear Brasil Ltda

Tipo Certificado Digital VENTMEAR BRASIL LTDA

52 868 380/0001 84

 SEM VALOR DE CERTIDÃO 



11/06/2024 09 27 10 170 74 133/formularioanalise/default aspx

GOVERNO DQ'ESTADO DE SÃO PAULO

:JÚGÉSI'.S QUINTA COMERCIAL DO ESTADO DE SÃO PAULO

GERÉNÇÍA DE APOIO Ã DECISÃO COLEGIADA

PROTOCOLÓ: Ó.8:29.960/24 7

Relatório da Análise Previa

© SUGESTÃO DE DEFERIMENTO por estar de acordo com as formalidades legais nos termos da Lei n 8 934/94

O SUGESTÃO DE EXIGENCIAMMM de acordo com as formalidades legais nos termos da Lei n 8 934/94

O SUGESTÃO DE INDEFERIMENTO Lei 8934/94 art 40 5 l

DBE (Documento Básico de Entrada)

Aná se Prévia Ciencia Vogais

AlcirA t

Data 1

n o Gomes RG 9 058 307 3
XP)““

10 170 74 133/fonnularioanalise/default aspx

ITEM FORMALIDADES Sim Não

01 E necessário a apresentação do Documento Básico de Entrada DBE? © O

02 O Documento Basico de Entrada DBE ( ou o Protocolo de Transmissão) foi aprensentado? © O
03 O Documento Basico de Entrada DBE ( ou o Protocolo de Transmissão) está assinado pelo representante da sociedade? © O
04 0 codigo de evento corresponde ao teor do ato apresentado a arquivamento? O O

O nome empresarial informado na FCP! para eventos de constituição/inscrição e alteração, corresponde exatamente ao nome que
05 O O

consta do ato apresentado a arqulvamento, mclusnve consxderando pontos vu'gulas e outros caracteres especnals (Slmbolos)?

06
O nome empresarial no requerimento de empresário corresponde ao nome do empresário? (Permite se a adição de designação e O O
abreviações vedando se a abreviação do último nome ou a exclusão de qualquer parte do nome)

07 A natureza jurídica informada corresponde com o ato apresentado a arquivamento? O O
08 O capital informado na FCPJ corresponde ao capital subscrito (e integralímdo) constante do ato constitutivo/alterador? O O

09
A descrição da atividade empresária está em conformidade com a descrição do CNAE informado? (Ressalte se que a atividade principal O O

,

é aquela que gera maior receita para o estabelecimento)

O DBE está firmado por pessoa física responsável? (A pessoa fisica responsavel levando se em consideração o socio com poderes de
'

administração ou administrador indicado pelos sócios por meio de contrato social ressaltando-se que a pessoa fisica responsável

lo perante o CNPJ poderá indicar preposto (socio ou não) e outorgar procuração eletrônica a terceiros, sócios ou não (desde que estes O O
possuam certificado digital) procuração em papel é possivel, porém o procurador só poderá fumar o DBE, devendo constar, no sistema,

os dados do outorgante da procuração pessoa fisica responsável perante o CNPJ) Ponaria 06/2013 JUCESP
“

11 O endereço informado no DBE está em consonância com o endereço indicado no ato trazido a arquivamento? O O
l2 DBE por dependência do(s) Protocolo(s) O O
13 0 Documento Basico de Entrada DBE (ou o Protocolo de Transmissão) está em termos para o deferimento? © (3

Outras exigencias & expeciflcar (DBE)

?

 SEM VALOR DE CERTIDÃO 


	Constituição Normal


	Termo de Conferência e Digitalização
	Termo de Análise e Decisão - Deferidos
	Termo de Autenticação - Registro de Constituição
	atos constitutivos e alteracoes

